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Shumë të nderuar lexues, 

 

Ministria e Arsimit dhe Sportit ka kënaqësinë të prezantojë edhe këtë vit botimin e saj, Vjetarin 

Statistikor për Arsimin dhe Sportin 2022-2023, i cili paraqet në mënyrë të detajuar të dhëna 

statistikore për sistemin arsimor. 

 

Vizioni i Ministrisë së Arsimit dhe Sportit për sektorin e arsimit synon ndërtimin e një sistemi 

arsimor cilësor, i cili trajton me sukses nevojat individuale të të gjithë fëmijëve, nxënësve e 

studentëve, duke i trajtuar ata në mënyrë të barabartë dhe me respekt, bazuar në diversitetin e 

tyre. Gjithëpërfshirja është parakusht i domosdoshëm për të siguruar zhvillimin e të gjithë 

individëve deri në potencialin e plotë të tyre dhe për të ngushtuar hendekun e arritjeve arsimore 

midis grupeve të ndryshme sociale.  

 

Ministria e Arsimit dhe Sportit harton dhe zbaton politika që synojnë sigurimin e një sistemi 

arsimor cilësor, zhvillimin perspektiv të arsimit, respektimin e interesave të individit, të 

komunitetit e të shoqërisë dhe pajisjen me njohuritë e nevojshme për t’u përballur me kërkesat 

e ekonomisë së tregut, në përputhje me përparësitë kombëtare dhe evropiane; krijimin, 

transmetimin, zhvillimin dhe mbrojtjen e dijeve me anë të mësimdhënies, kërkimit shkencor e 

shërbimeve. 

 

Ministria e Arsimit dhe Sportit harton dhe zbaton politikat për zhvillimin e kërkimit shkencor 

dhe inovacionit, në mbështetje të politikave të zhvillimit të vendit. 

 

Gjithashtu, Ministria e Arsimit dhe Sportit harton, programon, zhvillon dhe bashkërendon 

punën për politikat kombëtare në fushën e sportit, harton politikat mbrojtëse dhe promovuese, 

si dhe krijon hapësirat e nevojshme për zhvillimin dhe përmirësimin e sportit shqiptar.  

 

Zhvillimet në fushën e arsimit dhe sportit e bëjnë të nevojshme sigurimin e të dhënave përmes 

raporteve statistikore. Ky vjetar statistikor synon njohjen me ndryshimet në sistemin arsimor 

dhe sport në Shqipëri, prirjet e zhvillimit dhe krahasimin në seri kohore duke pajisur të 

interesuarit me të dhëna zyrtare.  

 

Ky material u shërben, gjithashtu, hartuesve të politikave në fushën e arsimit dhe sportit si dhe 

të gjitha institucioneve arsimore dhe sportive për të projektuar strategji dhe reforma.  

 

Vjetari statistikor, në mënyrë vijuese, uniforme dhe solide me botimet e mëparshme, përmban 

të pasqyruara të dhënat statistikore mbi institucionet arsimore, regjistrimet, diplomimet, stafet 

mësimore/personelet akademike, si dhe të dhëna për sportin në Republikën e Shqipërisë.  

 

Shumica e të dhënave statistikore në këtë vjetar paraqiten për një seri kohore 10 vjeçare si dhe 

më të detajuara për vitin shkollor/akademik 2022-2023.  
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Informacioni është grupuar në tre pjesë kryesore: Arsimi Parauniversitar, Arsimi i Lartë, si dhe 

fusha e Sportit. Informacioni statistikor paraqet situatën në sistemin arsimor publik dhe 

jopublik, duke dhënë mundësi që të bëhen edhe krahasime me indikatorë të ndryshëm arsimorë. 

Gjithashtu, ky informacion jep të dhëna të përgjithshme për organizimin e sportit në Shqipëri. 

 

Saktësia e informacionit dhe shkalla e besueshmërisë së tij janë tregues të rëndësishëm për 

hartimin e politikave të drejta dhe efektive arsimore e sportive, të cilat mundësojnë, krahas të 

tjerave, zbatimin e parimit të kosto-efektivitetit në përdorimin e burimeve financiare në arsim 

dhe sport.  

 

Ministria e Arsimit dhe Sportit është e hapur dhe mirëpret çdo subjekt të interesuar për të dhënë 

sugjerimet dhe propozimet e tij për përmirësimin dhe pasurimin e mëtejshëm të Vjetarit 

Statistikor, me qëllim rritjen e nivelit të pasqyrimit dhe transparencës së punës së institucioneve 

përgjegjëse për arsimin dhe sportin.  
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STRUKTURA E SISTEMIT ARSIMOR NË SHQIPËRI 

 

Sistemi Arsimor në Republikën e Shqipërisë përbëhet nga: 

− “Niveli me kodin 0”, arsimi parashkollor; 

− “Niveli me kodin 1”, arsimi fillor; 

− “Niveli me kodin 2”, arsimi i mesëm i ulët; 

− “Niveli me kodin 3”, arsimi i mesëm i lartë (gjimnazi, arsimi i mesëm profesional 

dhe arsimi i mesëm i orientuar); 

− “Niveli me kodin 5”, arsimi i lartë; 

− Arsimi i të rriturve. 

Arsimi parauniversitar është i organizuar sipas skemës së mëposhtme: 

 

 

 

Gjatë zhvillimit të vendit, në aspektin ekonomik e edukativ, vihet re një lëvizje e numrit të 

popullsisë së moshës shkollore për pjesëmarrje në procesin e edukimit. Situata e niveleve 

arsimore pëson ndryshime sipas specifikave të çdo niveli. 

• Arsimi parashkollor synon zhvillimin shoqëror, intelektual e fizik të çdo fëmije, 

ushtrimin e rregullave themelore të sjelljes e të higjienës, kultivimin e vlerave, si 

dhe përgatitjen për arsimin fillor; 

• Arsimi bazë synon zhvillimin shoqëror, intelektual e fizik të çdo nxënësi, 

zotërimin e rregullave të sjelljes dhe kultivimin e vlerave, përkujdesjen për 

shëndetin, si dhe përgatitjen e mjaftueshme për vazhdimin e arsimit të mesëm të 

lartë ose për tregun e punës; 
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• Arsimi i mesëm i lartë synon zhvillimin e mëtejshëm të kompetencave të fituara 

nga arsimi bazë, konsolidimin e individualitetit të çdo nxënësi dhe tërësinë e 

vlerave e të qëndrimeve, zgjerimin dhe thellimin në fusha të caktuara të dijes, 

përgatitjen për arsimin tretësor ose për tregun e punës; 

• Arsimi i lartë është e mirë dhe përgjegjësi publike dhe ka për mision: 

a) të krijojë, të zhvillojë, të përcjellë dhe të mbrojë dijet përmes mësimdhënies, 

kërkimit shkencor, si dhe të nxisë e të zhvillojë artet, edukimin fizik dhe 

sportet; 

b) të formojë specialistë të lartë dhe të përgatisë shkencëtarë të rinj, në përputhje me 

prioritetet e zhvillimit të vendit, duke kontribuar në rritjen e standardeve të 

demokracisë në vend; 

c) të ofrojë mundësi të barabarta për të përfituar nga arsimi i lartë dhe të mësuarit 

gjatë gjithë jetës; 

d) të kontribuojë në zhvillimin ekonomik, social dhe kulturor në nivel kombëtar 

dhe rajonal, si dhe në forcimin e sigurisë publike dhe kombëtare; 

e) të mbështesë prioritetet strategjike dhe interesat e zhvillimit të vendit; 

f) të integrojë mësimdhënien me kërkimin shkencor; 

g) të nxisë bashkëpunimin ndërkombëtar në fushën e arsimit të lartë. 

 

I. ARSIMI PARAUNIVERSITAR 

 

A. ARSIMI PARASHKOLLOR 

Arsimi parashkollor në Republikën e Shqipërisë është publik dhe jopublik dhe nuk është i 

detyruar. 

Arsimi parashkollor ndiqet nga fëmijët e moshës nga tre deri në gjashtë vjeç. Fëmijëve të 

moshës pesë vjeç u mundësohet ndjekja e klasës përgatitore edhe pranë shkollave të arsimit 

bazë, me synim integrimin në arsimin e detyruar. 

Kopshtet janë institucione në administrim të njësive të vetëqeverisjes vendore. 

 

B. ARSIMI BAZË 

Arsimi bazë me kohë të plotë është i detyrueshëm për të gjithë fëmijët që janë shtetas 

shqiptarë me banim në Republikën e Shqipërisë nga mosha 6 vjeç deri në moshën 16 vjeç, 

me përjashtim të rasteve të parashikuara në ligj. Nxënësi ka të drejtë ta ndjekë arsimin bazë 

me kohë të plotë deri në moshën 17 vjeç. Nxënësi, që ka mbushur moshën 17 vjeç dhe nuk 

ka përfunduar arsimin bazë, lejohet të përfundojë klasën që po ndjek. Nxënësit, që kanë 

mbushur moshën 16 vjeç dhe nuk e kanë përfunduar arsimin bazë me kohë të plotë, kanë 

të drejtë të regjistrohen në shkollat e arsimit bazë me kohë të pjesshme. 
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Arsimi Bazë përfshin: Arsimi Fillor (klasat 1-5) dhe Arsimi i Mesëm i Ulët (klasat 6 -9). 

• Arsimi fillor përbëhet nga pesë klasa, nga klasa I deri në klasën V. Në klasën e 

parë regjistrohen fëmijë që mbushin moshën 6 vjeçare deri ditën e fillimit të 

shkollës. Mosha e fëmijëve të këtij cikli është 6-11 vjeç, përjashtuar fëmijët që 

përsërisin klasën. Nxënësit e klasave të para, të dyta dhe të treta vlerësohen me 

fjalë dhe shprehje. Nxënësit e klasave të tjera vlerësohen me nota, numra të plotë 

nga 4 deri në 10, ku nota më e ulët kaluese është pesa. 

• Arsimi i mesëm i ulët përbëhet nga katër klasa, nga klasa VI deri në klasën IX. 

Mosha e nxënësve është 12-15 vjeç, me përjashtim të nxënësve që përsërisin vitin. 

Në fund të klasës IX nxënësit i nënshtrohen provimeve kombëtare dhe marrin 

dëftesë të arsimit bazë. 

C. ARSIMI I MESËM I LARTË 

Arsimi i Mesëm i Lartë nuk është i detyrueshëm. 

Në klasën e dhjetë të arsimit të mesëm të lartë me kohë të plotë pranohen nxënës të moshës jo 

më të madhe se tetëmbëdhjetë vjeç. Nxënësi deri në moshën 21 vjeç lejohet të ndjekë arsimin 

e mesëm të lartë 3-vjeçar, kurse deri në moshën 22 vjeç arsimin e mesëm të lartë 4-vjeçar. 

Llojet e Arsimit të Mesëm të Lartë janë gjimnazi (me kohë të plotë dhe me kohë të 

pjesshme), arsimi i mesëm profesional dhe arsimi i mesëm i orientuar. 

 

Gjimnazi 

Gjimnazi përbëhet nga tri klasa. Nxënësve, që kanë mbushur moshën njëzet e një vjeç dhe 

nuk e kanë përfunduar gjimnazin, u mundësohet ndjekja e gjimnazit me kohë të pjesshme. 

 

Arsimi i Mesëm Profesional 

Arsimi i mesëm profesional është me kohëzgjatje 2 deri 4-vjeçare dhe është i strukturuar në tri 

nivele kualifikimi, në përputhje me nivelet e Kornizës Shqiptare të Kualifikimeve. 

Arsimi i Mesëm Profesional administrohet nga Ministria e Ekonomisë, Kulturës dhe 

Inovacionit. 

Arsimi i mesëm i orientuar 

Shkolla të arsimit të orientuar janë shkollat artistike, shkollat sportive, shkollat për gjuhët 

e huaja dhe shkolla për fusha të tjera të të nxënit. 
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II. ARSIMI I LARTË 

Në sistemin e arsimit të lartë përfshihen: Universitetet, Akademitë, Kolegjet Universitare 

dhe Kolegjet Profesionale të Larta. "Institucionet e Arsimit të Lartë" janë personat juridikë 

që ofrojnë arsimim të lartë ose kualifikim profesional pas arsimit të mesëm dhe, sipas llojit 

të institucionit, edhe kërkim shkencor, si pjesë e sistemit të arsimit të lartë, të krijuar, dhe 

që ushtrojnë veprimtarinë në përputhje me aktet ligjore dhe nënligjore në fuqi. 

Format e studimeve në IAL janë: studime me kohë të plotë dhe studime me kohë të zgjatur. 

Programet e studimeve në institucionet e arsimit të lartë organizohen në tri cikle 

të njëpasnjëshme, referuar niveleve 6-8 të Kornizës Shqiptare të Kualifikimeve: 

• cikli i parë: Bachelor, referuar nivelit 6 të Kornizës Shqiptare të Kualifikimeve; 

• cikli i dytë: “Master i shkencave”, “Master i arteve” dhe “Master profesional”, 

referuar nivelit 7 të Kornizës Shqiptare të Kualifikimeve; 

• cikli i tretë: programet e studimeve specializuese afatgjata, si dhe studimet e 

doktoratës, referuar nivelit 8 të Kornizës Shqiptare të Kualifikimeve. 

 

Institucionet e arsimit të lartë ofrojnë dhe diploma profesionale, referuar nivelit 5 të 

Kornizës Shqiptare të Kualifikimeve. 

Regjistrimet në Arsimin Parauniversitar dhe të Lartë 

 

Raporti bruto i regjistrimeve 

Numri i nxënësve të regjistruar në një nivel të caktuar arsimi, pavarësisht nga mosha, i 

shprehur si një përqindje e popullsisë së grupmoshës teorike për të njëjtin nivel arsimi. 

 

Raporti neto i regjistrimeve 

Numri i nxënësve në moshën teorike për një klasë apo nivel të caktuar arsimi të regjistruar 

në atë nivel, të shprehur si përqindje e popullsisë së grupmoshës teorike. 

 

III. SPORTI 

Sporti në Shqipëri është një veprimtari publike. Shteti nxit zhvillimin e sportit shkollor, 

sportit për të gjithë dhe sportit elitar duke mbështetur pjesëmarrjen e shtetasve në sport 

nëpërmjet krijimit të kushteve ligjore, financiare dhe të infrastrukturës sportive. Ministria 

e Arsimit dhe Sportit harton dhe zbaton politikën shtetërore në fushën e sportit, plotëson 

dhe përmirëson kuadrin ligjor të sportit, bashkëpunon për zhvillimin e sportit duke 

respektuar pavarësinë e funksionimit të organizatave sportive. 

Shteti i delegon të drejtën e organizimit e të zhvillimit të veprimtarive sportive kombëtare 

e ndërkombëtare vetëm një federate sportive në një sport të caktuar. 
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Sportistët janë amatorë dhe profesionistë, sipas kushteve të përcaktuara në statutet dhe 

rregulloret e federatave sportive kombëtare. Sportistët profesionistë praktikojnë sportin si 

një profesion dhe fitojnë të ardhura në bazë të nënshkrimit të kontratës së punës me 

shoqatat, shoqëritë apo klubet sportive, në të cilat ata janë anëtarë. Sportistët amatorë 

praktikojnë sportin e tyre dhe nuk kanë ndonjë kontratë pune të lidhur me klubin sportiv 

apo shoqatën ku janë regjistruar dhe përfaqësimi në të mbështetet në vullnetarizëm. 

“Organizatë sportive”: është Komiteti Olimpik Kombëtar Shqiptar, federatat sportive, 

klubet sportive, shoqatat sportive dhe shoqëritë sportive të cilat zhvillojnë veprimtari 

sportive. 

“Federata sportive” është personi juridik, që krijohet në formën e shoqatës, anëtarë të së 

cilës janë shoqatat sportive, shoqëritë sportive dhe klubet sportive që ushtrojnë veprimtari 

në një sport të caktuar, dhe që ka për qëllim organizimin, zhvillimin, promovimin, 

kontrollin, rregullimin dhe për hapjen e një sporti të caktuar në të gjithë territorin e 

Republikës së Shqipërisë. 

“Sport” është tërësia e veprimeve psikofizike që synojnë zhvillimin e ushtruesve, 

argëtimin, edukimin, ruajtjen dhe forcimin e shëndetit, përmirësimin e mirëqenies së 

gjithanshme të tyre dhe arritjen e suksesit në garat sportive. 

METODOLOGJIA 

 

Vjetari statistikor 2022-2023 është organizuar në tre pjesë kryesore: 

Pjesa e parë pasqyron treguesit mbi Arsimin Parauniversitar: nxënësit, shkollat dhe mësuesit. 

Pjesa e dytë pasqyron treguesit mbi Arsimin e Lartë: studentët, institucionet dhe personelin 

akademik. 

Pjesa e tretë pasqyron treguesit mbi sportin. 

Përshkrimi i të dhënave: 

 

Grumbullimi i të dhënave për Arsimin Parauniversitar është bërë përmes Sistemit të 

Menaxhimit të Mbledhjes së të Dhënave, nëpërmjet statistikave të Drejtorive Rajonale të 

Arsimit Parauniversitar dhe Zyrave Vendore të Arsimit Parauniversitar. 

Të dhënat për arsimin universitar publik dhe jopublik janë grumbulluar nga Institucionet e 

Arsimit të Lartë publik dhe jopublik. 

Statistikat e sportit përmbajnë të dhëna statistikore lidhur me aktivitetet sportive dhe të 

dhëna për numrin e sportistëve në disa prej disiplinave të sportit, si dhe të dhëna të tjera 

statistikore të mbledhura nga federatat sportive. 
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Arsimi Parauniversitar 

 

Të dhëna përmbledhëse dhe tregues në Arsimin Parauniversitar



 

TË DHËNA PËR SISTEMIN ARSIMOR NË VITE 

DATA ON THE EDUCATION SYSTEM OVER THE YEARS 

Të dhëna 

Data 

Publik + 

Jopublik 

Gjithsej 

Public + 

Private 

Total 

Arsimi parauniversitar publik 

Public pre-university education 
Arsim i 

lartë 

publik 

Public 

higher 

educati

on 

Arsimi parauniversitar Jopublik 

Private pre-university education 
Arsim i 

lartë 

publik 

Private 

higher 

education 

Publik 

Gjithsej 

Public 

Total  

Parashkollor 

Preschool 

Arsim 

Bazë 

Basic 

Education 

Arsim i Mesëm 

Secondary Education 
Jopublik 

Gjithsej 

Private 

Total  

Parashkoll

or 

Preschool 

Arsim 

Bazë 

Basic 

Educati

on 

Arsim i Mesëm 

Secondary Education 

Gjithsej 

Total  

Profesional 

Vocational 

Gjithsej 

Total 

Profesional 

Vocational 

Numri i 

institucion

eve 

arsimore 

Number of 

educationa

l 

institutions 

2013-2014 3,917 3,514 1,773 1,340 386 32 15 403 127 124 126 7 26 

2014-2015 3,833 3,464 1,751 1,317 381 32 15 369 106 121 116 7 26 

2015-2016 3,832 3,452 1,773 1,284 381 32 14 380 124 120 112 9 24 

2016-2017 3,867 3,474 1,831 1,249 380 33 14 393 133 121 115 8 24 

2017-2018 3,790 3,391 1,777 1,220 380 33 14 399 142 125 107 8 25 

2018-2019 3,825 3,409 1,901 1,144 349   15 416 162 121 107 8 26 

2019-2020 3,847 3,348 1,879 1,109 346   14 499 242 119 112   26 

2020-2021 3,819 3,325 1,907 1,057 346   15 494 249 115 105   25 

2021-2022 3,748 3,260 1,847 1,051 347    15 488 243 115 105           25 

2022-2023 3659 3218 1840 1029 349  15 441 227 112 102  27 

Numri i 

nxënësve 

Number of 

students 

2013-2014 610,459 566,557 76,416 356,347 133,794 21,267   43,902 5,032 20,727 18,143 1,454   

2014-2015 585,945 545,436 77,154 342,765 125,517 21,396   40,509 5,340 20,643 14,526 1,405   

2015-2016 556,502 515,981 76,627 322,367 116,987 19,894   40,521 5,996 21,132 13,393 1,530   

2016-2017 536,412 492,920 74,730 305,287 112,903 19,408   43,492 6,464 22,813 14,215 1,573   

2017-2018 500,154 457,831 73,884 296,736 87,211     42,323 7,142 22,935 12,246     

2018-2019 480,831 437,314 71,563 282,906 82,845     43,517 7,379 23,624 12,514     

2019-2020 462,606 415,280 67,785 270,113 77,382     47,326 10,073 24,766 12,487     

2020-2021 446,783 400,581 61,953 261,780 76,848     46,202 9,379 24,706 12,117     

2021-2022 435,710 386,353 62,104 251,207 73,042     49,357 10,280 26,931 12,146     

2022-2023 416057 366004 60008 238997 66999   50053 9742 28278 12033   

Numri i 

studentëve 

Number of 

students  

2013-2014 176,173 145,028         145,028 31,145         31,145 

2014-2015 162,544 138,410         138,410 24,134         24,134 

2015-2016 148,339 123,159         123,159 25,180         25,180 

2016-2017 141,110 116,896         116,896 24,214         24,214 

2017-2018 131,833 108,516         108,516 23,317         23,317 

2018-2019 139,043 113,277         113,277 25,766         25,766 

2019-2020 130,264 104,802         104,802 25,462         25,462 

2020-2021 123,185 96,818         96,818 26,367         26,367 

2021-2022 123880 94487         94487  29393          29393 

2022-2023 121352 90912     90912 30440     30440 
Shënim: Nga viti mësimor 2017-2018 deri në vitin mësimor 2022-2023 nuk është përfshirë arsimi i mesëm professional.                                                                                                                                                                                   

Note: From the academic year 2017-2018 to 2022-2023, vocational secondary education is not included.



 

NUMRI I FËMIJËVE/EDUKATOREVE, NXËNËSVE/MËSUESVE E STUDENTËVE/PEDAGOGËVE 

GJATË VITEVE 1950-2022 

NUMBER OF CHILDREN/EDUCATORS, STUDENTS/TEACHERS AND STUDENTS/PEDAGOGUES 

DURING THE YEARS 1950-2022 

 

 

 

 

 

Niveli arsimor 

Educational 

level 

1950 1960 1970 1980 1990 2000 2010 2020 2021 2022 

Arsimi parashkollor Pre-School education ISCED 0 

Kopshte  

Kindergarten 
155 434 1423 2667 3426 2206 1799 2121 2156 2090 

Fëmijë në 

Kopshte (000) 

Kindergarten 

children (000) 

10 23 48 93 130 80 76 78 71332 72384 

Edukatore 

Educators 
297 1004 2460 4162 5664 4749 4047 5143 5209 5352 

Arsimi Bazë Basic Education ISCED 1+2A 

Shkolla 

Schools 
193 557 1374 1559 1726 1820 1496 1228 1172 1166 

Nxënës Arsimi 

Bazë (000) 

Basic Education 

Students (000) 

171 275 555 553 557 535 421 295 286 278138 

Mësues 

Teachers 
4851 8569 18944 25980 28798 28321 25973 24370 24443 24400 

Arsimi i mesëm i lartë Upper Secondary Education ISCED 3A,3C 

Shkolla 

Schools 
23 69 131 280 513 373 508 458 447 452 

Nxënës Arsimi i 

Mesëm i Lartë 

(000) 

Upper 

Secondary 

Education 

Students (000) 

7 30 80 164 206 107 150 90 89 85188 

Mësues 

Teachers 
262 1013 2362 5392 9708 5760 8179 7432 7154 7268 

Arsimi i lartë Tertiary Education ISCED 5 

Institucione të 

Arsimit të Lartë 

Higher 

Education 

Institutions 

1 6 5 8 8 11 44 40 41 40  

Studentë (000) 

Students (000) 
0.3 7 26 15 27 41 135 130 123 123  

Pedagogë* 

Pedagogues* 
13 288 926 1103 1806 1683 9875 9671 9737  9899 



 

 

RAPORTI I REGJISTRIMEVE NË ARSIMIN PARAUNIVERSITAR DHE TË LARTË 

ENROLLMENT RATIO IN PRE-UNIVERSITY AND HIGHER EDUCATION 

 

Viti 

shkollor 

School 

Year 

Kopshte 

Kindergarten 

Arsimi Bazë 

Basic Education 

Arsimi i Mesëm i Lartë 

Upper Secondary 

Education 

Arsimi i 

Lartë 

Tertiary 

Education  

GER NER GER NER GER NER GER  

2013-2014 80.1 73.5 101.7 91 100 76.1    

2014-2015 82.3 75.4 102.2 91.4 96.9 75.6    

2015-2016 83.3 76.9 100.6 89.7 93.2 74.7    

2016-2017 81.5 77.7 96.7 86.8 94.7 77.1 56  

2017-2018 80.3 76.3 97.4 88.3 93.9 76.7 54  

2018-2019 78.3 71.9 99.7 95.6 95.6 77.4 60.3  

2019-2020 79.9 75.9 99.8 93 90.7 76.2 59.5  

2020-2021 76.9 72.9 97.1 93 93.5 78 59.1  

2021-2022 82.2 78.8 95.7 92 94.4 77.6 61.3  

2022-2023 82.9 79.5 93.7 89.5 93.0 77.7 63.0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

NUMRI I NXËNËSVE NË ARSIMIN PARAUNIVERSITAR NË VITE 

  NUMBER OF STUDENTS IN PRE-UNIVERSITY EDUCATION IN YEARS 

Tabela 1 / Table 1 

 
 
Tabela 1 paraqet numrin gjithsej të nxënësve në Arsimin Parauniversitar në vitet 2013 - 2023, i klasifikuar edhe sipas strukturës së sistemit parauniversitar në Shqipëri.  

Rënia e numrit të nxënësve për arsimin bazë shpjegohet me uljen e numrit të lindjeve dhe dukurisë së emigrimit. Ndërsa për arsimin e mesëm ulja e numrit të nxënësve vit pas viti 

është për efekt të uljes së numrit të lindjeve, por nuk ka ulje të përqindjes të tërheqjes së numrit të nxënësve që vazhdojnë shkollën e mesme pas përfundimit të sistemit 9-vjeçar. 

 

Table 1 shows the total number of students in Pre-University Education in the years 2013 - 2023, also classified according to the structure of the pre-university system in Albania. 

The decrease in the number of students in basic education is explained by the decrease of births’ number and the phenomenon of emigration. 

In secondary education, the decrease of students’ number year after year is a consequence of the decrease of births’ number, while there is no decrease in the percentage of the 

number of students who continue to secondary school after the end of the 9-year system.  

 

 
 

Viti 

shkollor 

School 

Year 

Gjithsej 

Total               

 Niveli i shkollës (School Level) 

Arsimi 

Parashko

llor (AP) 

Pre-

primary 

education 

Raporti 

AP 

/Gjithsej 

(%) 

PPE/Total 

Ratio (%) 

Arsimi 

Bazë 

(AB) 

Basic 

Educatio

n (BE) 

Raporti 

AB/Gjiths

ej (%) 

BE/Total 

Ratio (%) 

Arsimi i Mesëm i Lartë (AML) 

Upper secondary education (USE) 
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2013-2014 610459 81448 13.3 377074 61.8 124619   27318 20.4   4.5 

2014-2015 585944 82494 14.1 363408 62.0 112775 4466 22801 19.2 0.8% 3.9 

2015-2016 556502 82623 14.8 343499 61.7 104952 4004 21424 18.9 0.7% 3.8 

2016-2017 536412 81194 15.1 328100 61.2 101995 4142 20981 19.0 0.8% 3.9 

2017-2018 500154 81026 16.2 319671 63.9 95306 4151   19.1 0.8%   

2018-2019 480831 78942 16.4 306530 63.8 91451 3908   19.0 0.8%   

2019-2020 462606 77858 16.8 294879 63.7 86850 3019   18.1 0.6%   

2020-2021 446783 71332 16.0 286486 64.1 86186 2779   18.6 0.6%   

2021-2022 435710 72384 16.6 278138 63.8 82367 2821   18.9 0.6%   

2022-2023 416057 69750 16.8 267275 64.2 76654 2378  18.4 0.6%  



 

ARSIMI PARAUNIVERSITAR 

PRE-UNIVERSITY EDUCATION 

VITI SHKOLLOR 2021-2022/ SCHOOL YEAR 2021-2022 

               Tabela 2 / Table 2 

Kategoritë 

Categories 

Totali 

Total 

Publik 

Public 

Privat 

Private 

Krahasimi në %  

Comparison in % 

Publik 

Public 

Privat 

Private 

Arsimi Parashkollor 

Pre-school education 

 Kopshte- Kindergartens 2090 1847 243 88.4 11.6 

 Fëmijë - Children 72384 62104 10280 85.8 14.2 

 Edukatorë - Educators 5352 4398 954 82.2 17.8 

Arsimi Bazë 

Basic Education 

Shkolla 1-9 klasë/1 to 9 class of school   1166 1051 115 90.1 9.9 

Nxënës - Pupils  278138 251207 26931 90.3 9.7 

Mësues- Teachers 24400 21823 2577 89.4 10.6 

Arsimi i Mesëm me kohë të plotë 

Full-time Upper secondary education 

Shkolla - Schools 452 347 105 76.8 23.2 

Nxënës - Pupils  85188 73042 12146 85.7 14.3 

Mësues - Teachers 7269 5735 1534 78.9 21.1 

 

VITI SHKOLLOR 2022-2023/ SCHOOL YEAR 2022-2023 

Kategoritë 

Categories 

Totali 

Total 

Publik 

Public 

Privat 

Private 

Krahasimi në %  

Comparison in % 

Publik 

Public 

Privat 

Private 

Arsimi Parashkollor 

Pre-school education 

 Kopshte- Kindergartens 2067 1840 227 89.0 11 

 Fëmijë - Children 69750 60008 9742 86.0 14 

 Edukatorë - Educators 5358 4411 947 82.3 17.7 

Arsimi Bazë 

Basic Education 

Shkolla 1-9 klasë/1 to 9 class of school   1141 1029 112 90.2 9.8 

Nxënës - Pupils  267275 238997 28278 89.4 10.6 

Mësues- Teachers 24388 21764 2624 89.2 10.8 

Arsimi i Mesëm me kohë të plotë 

Full-time Upper secondary education 

Shkolla - Schools 447 345 102 77.2 22.8 

Nxënës - Pupils  74541 62508 12033 83.9 16.1 

Mësues - Teachers 6948 5618 1330 80.9 19.1 

Tabela 2 paraqet numrin e institucioneve; fëmijëve/nxënësve, si dhe numrin e edukatoreve/mësuesve për çdo cikël të sistemit arsimor 

parauniversitar në Shqipëri për vitet shkollore 2021-2022 dhe 2022- 2023. 

Table 2 shows the number of institutions; children/pupils, as well as the number of educators/teachers for each cycle of the pre-

university education system in Albania for the school years 2021-2022 and 2022-2023. 

Në tabelë nuk janë përfshirë të dhënat për arsimin profesional. 

The table does not include data on vocational education. 

 

 



 

 

ARSIMI PARASHKOLLOR: KOPSHTE, FËMIJË DHE EDUKATORE 

PRE-SCHOOL EDUCATION: KINDERGARTENS, CHILDREN AND EDUCATORS 

 

Tabela 3 / Table 3 

Viti 

Shkollor 

School 

year 

Publik/Public Privat/Private 

Numri i 

kopshteve 

Number of 

kindergartens 

Fëmijë të 

regjistruar  

Registered 

children 

Numri i 

edukatorëve 

Number of 

educators 

Numri i 

kopshteve 

Number of 

kindergartens 

Fëmijë të 

regjistruar  

Registered 

children 

Numri i 

edukatorëve 

Number of 

educators 

Gjithsej 

Total 

Fshat 

Village 

Gjithsej 

Total 

Fshat 

Village 

Gjithsej 

Total 

Fshat 

Village 

Gjithsej 

Total 

Fshat 

Village 

Gjithsej 

Total 

Fshat 

Village 

Gjithsej 

Total 

Fshat 

Village 

2013-2014 1773 1457 76416 37408 4144 1933 127 17 5032 706 318 36 

2014-2015 1751 1420 77154 37713 4150 1959 106 16 5340 710 345 37 

2015-2016 1773 1478 76627 38239 4247 2041 124 14 5996 744 420 38 

2016-2017 1831 1495 74730 37564 4178 2044 133 14 6464 609 466 33 

2017-2018 1777 1501 73884 37056 4201 2060 142 17 7142 708 539 37 

2018-2019 1831 1495 71563 35037 4224 2061 162 18 7379 719 596 42 

2019-2020 1879 1479 67785 37368 4290 2415 242 41 10073 1622 853 115 

2020-2021 1907 1495 61953 30165 4347 2131 249 40 9379 1328 863 106 

2021-2022 1847 1447 62104 29113 4398 2128 243 36 10280 1322 954 111 

2022-2023 1840 1431 60008 27299 4411 2114 227 34 9742 1346 947 118 

 

Tabela 3 jep një informacion të përgjithshëm të numrit të kopshteve, fëmijëve dhe edukatoreve për arsimin parashkollor publik dhe 

privat. 

Të dhëna të detajuara sipas DRAP dhe ZVAP për vitin shkollor 2022-2023 paraqiten në Tabelën 4.                                                                                                                             

 

Table 3 shows general information on the number of kindergartens, children and educators for public and private preschool education. 

Detailed data according to RDPE and LOPE for the 2022-2023 school year are presented in Table 4. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
ARSIMI PARASHKOLLOR: KOPSHTE, FËMIJË DHE EDUKATORE, VITI SHKOLLOR 2022-2023 

PRE-SCHOOL EDUCATION: KINDERGARTEN, CHILDREN AND EDUCATORS, SCHOOL YEAR 2022-

2023 

Tabela 4 / Table 4 

DRAP / ZVAP 

RDPE / LOPE 

Publik/Public Privat/Private 

Numri i 

kopshteve 

Number of 

kindergartens 

Fëmijë të 

regjistruar  

Registered 

children 

Numri i 

edukatorëve 

Number of 

educators 

Numri i 

kopshteve 

Number of 

kindergartens 

Fëmijë të 

regjistruar  

Registered 

children 

Numri i 

edukatorëve 

Number of 

educators 
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Dibër  77 69 1872 1199 143 80 0 0 0 0 0 0 

Bulqizë  30 26 718 491 52 31 0 0 0 0 0 0 

Burrel  28 22 577 233 59 23 0 0 0 0 0 0 

Klos  23 22 351 241 32 24 0 0 0 0 0 0 

Durrës  54 31 3408 1229 184 58 15 0 773 0 64 0 

Shijak  17 15 521 310 35 21 2 0 89 0 7 0 

Krujë  28 23 1515 868 83 39 1 1 105 105 6 6 

Tiranë  181 81 12022 2130 644 135 126 19 5030 735 589 74 

Kamez  20 16 2870 2260 148 122 7 2 328 92 22 5 

Vorë  12 11 637 503 45 36 0 0 0 0 0 0 

Kavajë  28 20 886 448 74 36 1 0 61 0 5 0 

Rrogozhinë  16 16 368 368 33 33 0 0 0 0 0 0 

Fier  72 59 2195 1050 164 88 12 0 497 0 39 0 

Patos  14 11 421 269 33 21 1 0 36 0 2 0 

Roskovec  17 16 451 401 31 28 1 0 20 0 1 0 

Lushnje  71 64 1691 1000 129 78 8 2 213 62 18 5 

Divjakë  32 31 762 627 49 41 0 0 0 0 0 0 

Mallakastër  30 27 409 239 49 32 0 0 0 0 0 0 

Gjirokastër+Libohove 21 11 764 154 76 16 2 0 109 0 8 0 

Tepelenë +Memaliaj 37 31 391 162 61 31 0 0 0 0 0 0 

Përmet +Kelcyre 13 10 222 66 28 10 0 0 0 0 0 0 

Vlorë +Himare 54 33 2281 477 228 46 13 0 511 0 33 0 

Selenicë  22 21 315 275 34 27 0 0 0 0 0 0 

Sarandë +Konispol+delvine 33 20 982 304 71 23 1 0 46 0 3 0 

Finiq+ Dropull 11 11 108 108 12 12 0 0 0 0 0 0 

 Berat  42 30 1322 446 112 37 3 0 170 0 10 0 

 Ure Vajgurore  28 22 690 532 51 37 0 0 0 0 0 0 

Kuçovë  25 17 554 273 59 26 0 0 0 0 0 0 

Skrapar  19 16 171 77 30 16 0 0 0 0 0 0 

Poliçan 11 9 132 79 22 12 0 0 0 0 0 0 

Elbasan  96 69 3344 1235 224 89 10 1 566 44 46 4 

Cërrik  22 21 547 383 40 30 0 0 0 0 0 0 

Belsh  19 18 307 198 29 22 0 0 0 0 0 0 

Peqin  28 27 420 326 34 27 1 0 28 0 3 0 

Gramsh  40 36 585 300 70 43 0 0 0 0 0 0 

Librazhd  47 45 910 595 71 48 0 0 0 0 0 0 

Prrenjas  25 23 679 480 43 31 0 0 0 0 0 0 

Korçë +Pustec 55 36 1675 494 154 50 3 0 146 0 11 0 

Maliq   45 44 912 812 79 72 0 0 0 0 0 0 

Kolonjë  13 10 189 53 25 10 0 0 0 0 0 0 

Devoll  30 29 565 375 59 49 0 0 0 0 0 0 

Pogradec  51 42 1611 990 146 89 4 3 145 123 12 10 



 

Kukës  49 43 1492 641 113 52 0 0 0 0 0 0 

Has  19 17 526 310 34 22 0 0 0 0 0 0 

Tropojë  27 22 516 249 51 26 0 0 0 0 0 0 

Lezhë  42 36 1364 755 102 55 5 3 271 84 19 8 

Mirditë  17 12 350 74 37 13 0 0 0 0 0 0 

Kurbin  21 11 1195 379 76 23 1 1 13 13 1 1 

Malësi E Madhe  31 28 537 492 46 43 1 1 61 61 3 3 

Shkodër  51 30 1835 727 129 48 9 1 524 27 45 2 

Vau Dejës  21 20 518 431 37 32 0 0 0 0 0 0 

Pukë +Fushe Arrez 25 21 325 181 41 21 0 0 0 0 0 0 

Total/Total 1840 1431 60008 27299 4411 2114 227 34 9742 1346 947 118 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ARSIMI BAZË: NUMRI I SHKOLLAVE 

 

BASIC EDUCATION: NUMBER OF SCHOOLS 

 

                  Tabela 5 / Table 5 

Viti shkollor 

School year 

Publike/Public Privat/Private 

Nr. i shkollave/No. of Schools Nr. i shkollave/No. of Schools 

Me 1-9 klasa 

(jovartëse) 

1-9 classes 

(non 

dependet) 

Me 1-9 klasa 

(vartëse) 

1-9 classes 

(dependet) 

Me 1-5 

klasa 

(vartëse)   

1-5 classes 

(dependet) 

Me 1-9 

klasa 

(jovartëse) 

 1-9 classes 

(non 

dependet) 

Me 1-9 

klasa 

(vartëse) 

1-9 classes 

(dependet) 

Me 1-5 

klasa 

(vartëse) 

1-5 classes 

(dependet) 

2013-2014 1340 360 775 124 0 0 

2014-2015 1372 381 729 121 0 0 

2015-2016 1284 428 689 120 0 0 

2016-2017 1249 444 655 121 0 0 

2017-2018 1220 465 650 125 0 0 

2018-2019 1144 420 420 121 0 0 

2019-2020 1109 437 463 119 0 0 

2020-2021 1057 461 455 115 0 0 

2021-2022 1051 460 415 115 0 0 

2022-2023 1029 464 373 112 0 0 

 

Një informacion i plotë mbi numrin e shkollave për sistemin publik dhe privat për serinë kohore 2013-2023 është paraqitur në Tabelën 

5.   

Në sistemin tonë arsimor funksionojnë shkolla jo-vartëse dhe shkolla vartëse. Çdo shkollë vartëse është në varësi të një shkolle jo-

vartëse, gjë që nënkupton se ato përfaqësojnë një institucion shkollor. 

 

A full information on the number of public and private schools for the time series 2013-2023 is presented in Table 5. 

In our educational system there are non-dependent schools and dependent schools. Each dependent school is under the control of a 

non-dependent school, which means they represent a school institution. 

 
 
 
 



 

 

 

ARSIMI BAZË: NXËNËS TË REGJISTRUAR NË ARSIMIN FILLOR DHE ARSIMIN E MESËM TË ULËT 

 

BASIC EDUCATION: ENROLLED STUDENTS IN PRIMARY EDUCATION AND LOWER SECONDARY EDUCATION 

 

 

Tabela 6 / Table 6 

Viti 

Shkollor 

 School 

year 

Nxënës të regjistruar 

në Arsimin Bazë 

(gjithsej) 

Pupils Registered in 

Basic Education 

(total) 

Publik/Public Privat/Private 

Nxënës të regjistruar 

Registered pupils 

Arsimi Fillor 

Primary Education 

Arsimi i Mesëm i 

Ulët 

Lower secondary 

education 

Nxënës të regjistruar  

Registered pupils 

Arsimi Fillor 

Primary Education 

Arsimi i Mesëm i 

Ulët 

Lower secondary 

education 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

2013-2014 377,074 178,604 356,347 168,842 184,410 87,393 171,937 81,449 20,727 9,762 11,310 5,216 9,417 4,546 

2014-2015 363,408 171,908 342,765 162,183 177,198 83,588 165,567 78,595 20,643 9,725 11,173 5,156 9,470 4,569 

2015-2016 343,499 162,208 322,367 152,254 167,827 79,370 154,540 72,884 21,132 9,954 11,737 5,457 9,395 4,497 

2016-2017 328,100 154,878 305,287 144,202 161,914 76,541 143,373 67,661 22,813 10,676 12,922 5,915 9,891 4,761 

2017-2018 319,671 151,488 296,736 140,748 157,635 74,889 139,101 65,859 22,935 10,740 13,226 6,137 9,709 4,603 

2018-2019 306,530 133,518 282,906 132,248 153,222 70,563 129,684 61,685 23,624 1,270 13,882 859 9,742 411 

2019-2020 294,879 139,935 270,113 128,263 147,500 70,577 122,613 57,686 24,766 11,672 14,670 6,859 10,096 4,813 

2020-2021 286,486 136,219 261,780 124,607 143,875 69,028 117,905 55,579 24,706 11,612 14,653 6,793 10,053 4,819 

2021-2022 278,138 132,547 251,207 119,780 138006 66327 113201 53453 26,931 12,767 16134 7606 10797 5161 

2022-2023 267275 127641 238997 114216 130067 62515 108930 51701 28278 13425 16895 7990 11383 5435 

 

 

Tabela paraqet numrin e nxënësve në arsimin bazë, publik dhe privat, ndarë sipas cikleve në serinë kohore. 

Në tabelën 7 paraqiten të dhëna të detajuara sipas DRAP/ZVAP për nxënësit e regjistruar sipas cikleve, për vitin shkollor 2022-2023. 

 

The table presents the number of students in basic education, public and private, divided by cycles in the time series. 

Table 7 presents detailed data according to RDPE/LOPE for students registered according to cycles, for the 2022-2023 school year. 

 

 

 

 



 

 

ARSIMI BAZË: NXËNËS TË REGJISTRUAR NË ARSIMIN FILLOR DHE ARSIMIN E MESËM TË ULËT, VITI SHKOLLOR 2022-2023 

BASIC EDUCATION: ENROLLED STUDENTS IN PRIMARY EDUCATION AND LOWER SECONDARY EDUCATION, SCHOOL YEAR 2022-

2023 

Tabela 7 / Table 7 

DRAP / ZVAP 

RDPE / LOPE 

Nxënës të 

regjistruar në 

Arsimin Bazë 

(Gjithsej) 

Enrolled Students 

in Basic Education 

(Total) 

Publik/Public Privat/Private 

Nxënës të 

regjistruar 

Enrolled Students  

Arsimi Fillor  

Primary 

Education 

Arsimi i Mesëm i 

Ulët 

Lower secondary 

education 

Nxënës të 

regjistruar 

Enrolled Students  

Arsimi Fillor  

Primary 

Education 

Arsimi i Mesëm i 

Ulët 

Lower secondary 

education 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Dibër  5804 2718 5804 2718 3174 1523 2630 1195 0 0 0 0 0 0 

Bulqizë  2810 1314 2810 1314 1577 725 1233 589 0 0 0 0 0 0 

Burrel  2038 927 2038 927 1116 508 922 419 0 0 0 0 0 0 

Klos  1280 626 1280 626 721 352 559 274 0 0 0 0 0 0 

Durrës  20737 9903 17503 8365 9704 4725 7799 3640 3234 1538 1999 974 1235 564 

Shijak  2070 991 2070 991 1122 547 948 444 0 0 0 0 0 0 

Krujë  6161 2873 6161 2873 3390 1616 2771 1257 0 0 0 0 0 0 

Tiranë  68705 33209 55004 26648 30660 14918 24344 11730 13701 6561 8513 4072 5188 2489 

Kamez  12848 6041 12718 5969 6798 3239 5920 2730 130 72 85 45 45 27 

Vorë  2956 1375 2956 1375 1588 714 1368 661 0 0 0 0 0 0 

Kavajë  3096 1472 3096 1472 1680 785 1416 687 0 0 0 0 0 0 

Rrogozhinë  1466 680 1466 680 769 359 697 321 0 0 0 0 0 0 

Fier  11318 5337 9570 4544 5295 2559 4275 1985 1748 793 931 414 817 379 

Patos  1718 803 1639 764 853 390 786 374 79 39 43 18 36 21 

Roskovec  1899 878 1741 804 927 424 814 380 158 74 94 39 64 35 

Lushnje  6286 2940 5747 2700 3016 1452 2731 1248 539 240 308 130 231 110 

Divjakë  2698 1244 2698 1244 1448 671 1250 573 0 0 0 0 0 0 

Mallakastër  1826 854 1826 854 898 432 928 422 0 0 0 0 0 0 

Gjirokastër 

+Dropull+Libohove 

2803 1363 2339 1119 1280 605 1059 514 464 244 262 136 202 108 

Tepelenë 

+Memaliaj 

1236 588 1236 588 634 297 602 291 0 0 0 0 0 0 

Përmet +Kelcyre 1014 482 1014 482 536 259 478 223 0 0 0 0 0 0 

Vlorë +Himare 9865 4723 8176 3944 4371 2105 3805 1839 1689 779 967 433 722 346 

Selenicë  982 469 982 469 514 243 468 226 0 0 0 0 0 0 

Sarandë +Konispol 3690 1759 3594 1717 1923 903 1671 814 96 42 54 27 42 15 

Delvinë +Finiq 409 187 409 187 182 85 227 102 0 0 0 0 0 0 

 Berat  5207 2497 4520 2177 2309 1121 2211 1056 687 320 456 215 231 105 

 Ure Vajgurore  2483 1222 2483 1222 1320 621 1163 601 0 0 0 0 0 0 



 

Kuçovë  1972 905 1972 905 1000 459 972 446 0 0 0 0 0 0 

Skrapar  711 346 711 346 369 184 342 162 0 0 0 0 0 0 

Poliçan 684 337 684 337 313 150 371 187 
  

0 0 0 0 

Elbasan  12770 6291 11948 5914 6557 3220 5391 2694 822 377 449 201 373 176 

Cërrik  1996 993 1996 993 1077 554 919 439 0 0 0 0 0 0 

Belsh  1357 644 1357 644 743 343 614 301 0 0 0 0 0 0 

Peqin  1996 946 1996 946 1049 491 947 455 0 0 0 0 0 0 

Gramsh  1890 909 1890 909 1017 470 873 439 0 0 0 0 0 0 

Librazhd  2706 1319 2706 1319 1487 738 1219 581 0 0 0 0 0 0 

Prrenjas  2511 1242 2511 1242 1396 701 1115 541 0 0 0 0 0 0 

Korçë +Pustec 6130 2912 5675 2696 2997 1440 2678 1256 455 216 266 122 189 94 

Maliq   3299 1580 3299 1580 1813 871 1486 709 0 0 0 0 0 0 

Kolonjë  610 278 610 278 312 141 298 137 0 0 0 0 0 0 

Devoll  1841 892 1841 892 1001 481 840 411 0 0 0 0 0 0 

Pogradec  5525 2670 4936 2406 2501 1243 2435 1163 589 264 351 164 238 100 

Kukës  5206 2390 5206 2390 2873 1315 2333 1075 0 0 0 0 0 0 

Has  1801 818 1801 818 1008 473 793 345 0 0 0 0 0 0 

Tropojë  1659 767 1659 767 921 431 738 336 0 0 0 0 0 0 

Lezhë  6536 3075 5645 2660 3072 1415 2573 1245 891 415 539 252 352 163 

Mirditë  1314 643 1314 643 715 347 599 296 0 0 0 0 0 0 

Kurbin  4313 2026 4234 1994 2258 1078 1976 916 79 32 39 14 40 18 

Malësi E Madhe  1886 904 1886 904 1006 491 880 413 0 0 0 0 0 0 

Shkodër  12280 5911 9363 4492 5193 2539 4170 1953 2917 1419 1539 734 1378 685 

Vau Dejës  1886 900 1886 900 1045 509 841 391 0 0 0 0 0 0 

Pukë +Fushe Arrez 991 468 991 468 539 253 452 215 0 0 0 0 0 0 

Totali/Total 267275 127641 238997 114216 130067 62515 108930 51701 28278 13425 16895 7990 11383 5435 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

ARSIMI BAZË: NXËNËS TË REGJISTRUAR SIPAS VENDNDODHJES SË SHKOLLËS: QYTET/FSHAT 

 

BASIC EDUCATION: ENROLLED STUDENTS BY SCHOOL LOCATION: TOWN/VILLAGE 

 

 

 

Tabela 8 / Table 8 

Viti Shkollor 

School year 

Nxënës të regjistruar 

Enrolled 

Students   

Publik/Public Privat/Private 

Qytet/Town Fshat/Village Qytet/Town Fshat/Village 

Qytet 

Town 

Fshat 

Village 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

2013-2014 377074 176634 356347 168842 175124 83582 20727 9762 1510 688 

2014-2015 196043 167365 176867 83141 165898 79042 19176 9054 1467 671 

2015-2016 181586 161913 161839 76018 160528 76236 19747 9308 1385 646 

2016-2017 176634 151466 155649 73303 149638 70899 20985 9855 1828 821 

2017-2018 175626 144045 154121 72812 142615 67936 21505 10119 1430 621 

2018-2019 173012 133518 150658 71143 132248 62862 22354 10522 1270 536 

2019-2020 153273 124865 127560 61058 123647 58722 25713 12243 1218 524 

2020-2021 167109 119377 143628 68355 118152 56252 23481 11062 1225 550 

2021-2022 164774 113364 139190 66113 112017 53550 25584 12168 1347 599 

2022-2023 161440 105835 134530 64370 104467 49846 26910 12802 1368 623 

 

 

 

Tabela 8 paraqet numrin e nxënësve të regjistruar në arsimin bazë sipas vendndodhjes së shkollës fshat/qytet.   

Në Tabelën 9 jepet një informacion i detajuar i regjistrimeve në arsimin bazë për vitin shkollor 2022-2023, sipas DRAP/ZVAP dhe 

sipas vendndodhjes së shkollës fshat/qytet. 

 

Table 8 shows the number of students enrolled in primary education based on the location of the school: village or city. 

Table 9 provides detailed information on enrollments in primary education for the school year 2022-2023, according to RDPE / LOPE 

and according to the location of the school: village or city. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

ARSIMI BAZË: NXËNËS TË REGJISTRUAR SIPAS VENDNDODHJES SË SHKOLLËS 

BASIC EDUCATION: ENROLLED STUDENTS BY SCHOOL LOCATION 

 

Tabela 9 / Table 9 

DRAP / ZVAP 

RDPE / LOPE 

Nxënës të 

regjistruar 

Enrolled Students 

Publik/Public Privat/Private 

Qytet/Town Fshat/Village Qytet/Town Fshat/Village 

Qytet 

Town 

Fshat 

Village 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Dibër  1936 3868 1936 896 3868 1822 0 0 0 0 

Bulqizë  863 1947 863 397 1947 917 0 0 0 0 

Burrel  1342 696 1342 610 696 317 0 0 0 0 

Klos  529 751 529 275 751 351 0 0 0 0 

Durrës  14638 6099 11404 5433 6099 2932 3234 1538 0 0 

Shijak  654 1416 654 304 1416 687 0 0 0 0 

Krujë  2978 3183 2978 1400 3183 1473 0 0 0 0 

Tiranë  57773 10932 44600 21577 10404 5071 13173 6320 528 241 

Kamez  3783 9065 3653 1694 9065 4275 130 72 0 0 

Vorë  701 2255 701 329 2255 1046 0 0 0 0 

Kavajë  1553 1543 1553 737 1543 735 0 0 0 0 

Rrogozhinë  669 797 669 299 797 381 0 0 0 0 

Fier  6688 4630 4940 2393 4630 2151 1748 793 0 0 

Patos  1030 688 951 443 688 321 79 39 0 0 

Roskovec  605 1294 447 194 1294 610 158 74 0 0 

Lushnje  2607 3679 2068 953 3679 1747 539 240 0 0 

Divjakë  383 2315 383 164 2315 1080 0 0 0 0 

Mallakastër  995 831 995 467 831 387 0 0 0 0 

Gjirokastër 

+Libohove 

2308 495 1844 882 495 237 464 244 0 0 

Tepelenë +Memaliaj 646 590 646 314 590 274 0 0 0 0 

Përmet +Kelcyre 748 266 748 373 266 109 0 0 0 0 

Vlorë +Himare 8222 1643 6533 3145 1643 799 1689 779 0 0 

Selenicë  158 824 158 72 824 397 0 0 0 0 

Sarandë 

+Konispol+Delvine 

2657 1033 2561 1224 1033 493 96 42 0 0 

Finiq+ Dropull 0 409 0 0 409 187 0 0 0 0 

 Berat  3537 1670 2850 1374 1670 803 687 320 0 0 

 Ure Vajgurore  477 2006 477 240 2006 982 0 0 0 0 

Kuçovë  928 1044 928 427 1044 478 0 0 0 0 

Skrapar  422 289 422 209 289 137 0 0 0 0 

Poliçan 262 422 262 133 422 204 0 0 0 0 

Elbasan  7807 4963 7051 3479 4897 2435 756 347 66 30 

Cërrik  618 1378 618 312 1378 681 0 0 0 0 

Belsh  408 949 408 197 949 447 0 0 0 0 

Peqin  516 1480 516 239 1480 707 0 0 0 0 

Gramsh  938 952 938 464 952 445 0 0 0 0 

Librazhd  1040 1666 1040 522 1666 797 0 0 0 0 

Prrenjas  674 1837 674 326 1837 916 0 0 0 0 

Korçë +Pustec 4550 1580 4095 1942 1580 754 455 216 0 0 

Maliq   337 2962 337 165 2962 1415 0 0 0 0 

Kolonjë  474 136 474 213 136 65 0 0 0 0 

Devoll  737 1104 737 385 1104 507 0 0 0 0 

Pogradec  2010 3515 1905 893 3031 1513 105 50 484 214 

Kukës  2687 2519 2687 1203 2519 1187 0 0 0 0 

Has  748 1053 748 331 1053 487 0 0 0 0 

Tropojë  705 954 705 315 954 452 0 0 0 0 



 

Lezhë  3242 3294 2641 1223 3004 1437 601 277 290 138 

Mirditë  966 348 966 471 348 172 0 0 0 0 

Kurbin  2653 1660 2574 1223 1660 771 79 32 0 0 

Malësi E Madhe  912 974 912 441 974 463 0 0 0 0 

Shkodër  8564 3716 5647 2706 3716 1786 2917 1419 0 0 

Vau Dejës  251 1635 251 127 1635 773 0 0 0 0 

Pukë +Fushe Arrez 511 480 511 235 480 233 0 0 0 0 

Totali/Total 161440 105835 134530 64370 104467 49846 26910 12802 1368 623 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

ARSIMI BAZË: NUMRI I MËSUESVE SIPAS GJINISË DHE VENDNDODHJES SË SHKOLLËS 

 

BASIC EDUCATION: NUMBER OF TEACHERS BY GENDER AND SCHOOL LOCATION 

 

 

 

                 Tabela 10 / Table 10 

Viti 

Shkollor 

School 

Year 

Mësues gjithsej/Total Teachers Publik/Public Privat/Private 

Mësues gjithsej 

Teachers in Total 

Mësues në fshat 

Teachers in Village 

Mësues gjithsej 

Teachers in Total 

Mësues në fshat 

Teachers in Village 

Mësues gjithsej 

Teachers in Total 

Mësues në fshat 

Teachers in Village 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

2013-2014 25051 18304 13982 9098 23269 16841 13861 8998 1782 1463 121 100 

2014-2015 24777 18195 13631 8910 22905 16650 13524 8820 1872 1545 107 90 

2015-2016 25007 18222 13936 9118 23089 16643 13825 9023 1918 1579 111 95 

2016-2017 24866 18244 13654 8987 22705 16460 13534 8885 2161 1784 120 102 

2017-2018 24790 18340 13415 8881 22644 16549 13290 8778 2146 1791 125 103 

2018-2019 24712 18434 13139 8784 22458 16545 13045 8703 2254 1889 94 81 

2019-2020 24370 18371 12772 8618 22002 16365 12673 8530 2368 2006 99 88 

2020-2021 24443 18539 12765 8677 21992 16453 12669 8593 2451 2086 96 84 

2021-2022 24400 18719 12507 8620 21823 16499 12394 8522 2577 2220 113 98 

2022-2023 24388 18881 12353 8651 21764 16640 12250 8563 2624 2241 103 88 

 

 

Në tabelën 10 jepet informacion i detajuar mbi numrin e mësuesve në arsimin bazë sipas gjinisë dhe vendndodhjes së shkollës. 

 

Table 10 provides detailed information on the number of teachers in primary education by gender and school location. 

 

 
 
 
 
 

 



 

 

 

ARSIMI BAZË: NUMRI I MËSUESVE SIPAS GJINISË DHE VENDNDODHJES SË SHKOLLËS, VITI SHKOLLOR 2022-2023 

BASIC EDUCATION: NUMBER OF TEACHERS BY GENDER AND SCHOOL LOCATION, SCHOOL YEAR 2022-2023 

Tabela 11 / Table 11 

DRAP / ZVAP 

RDPE / LOPE 

Mësues gjithsej/Total Teachers Publik/Public Privat/Private 

Mësues gjithsej 

Teachers in Total 

Mësues në fshat 

Teachers in Village 

Mësues gjithsej 

Teachers in Total 

Mësues në fshat 

Teachers in Village 

Mësues gjithsej 

Teachers in Total 

Mësues në fshat 

Teachers in Village 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Dibër  642 431 498 314 642 431 498 314 0 0 0 0 

Bulqizë  278 187 221 139 278 187 221 139 0 0 0 0 

Burrel  234 171 132 86 234 171 132 86 0 0 0 0 

Klos  174 109 137 80 174 109 137 80 0 0 0 0 

Durrës  1473 1213 454 324 1169 942 454 324 304 271 0 0 

Shijak  174 126 129 88 174 126 129 88 0 0 0 0 

Krujë  502 371 322 223 502 371 322 223 0 0 0 0 

Tiranë  4812 4014 905 631 3416 2827 875 605 1396 1187 30 26 

Kamez  749 584 543 421 739 574 543 421 10 10 0 0 

Vorë  240 176 194 139 240 176 194 139 0 0 0 0 

Kavajë  335 267 203 153 335 267 203 153 0 0 0 0 

Rrogozhinë  203 142 139 91 203 142 139 91 0 0 0 0 

Fier  970 804 502 385 854 697 502 385 116 107 0 0 

Patos  163 130 76 61 153 120 76 61 10 10 0 0 

Roskovec  193 143 145 102 177 128 145 102 16 15 0 0 

Lushnje  653 509 443 323 603 466 443 323 50 43 0 0 

Divjakë  271 207 244 184 271 207 244 184 0 0 0 0 

Mallakastër  219 157 133 87 219 157 133 87 0 0 0 0 

Gjirokastër +Libohove 268 231 64 53 233 200 64 53 35 31 0 0 

Tepelenë +Memaliaj 218 151 147 86 218 151 147 86 0 0 0 0 

Përmet +Kelcyre 151 96 68 39 151 96 68 39 0 0 0 0 

Vlorë +Himare 990 843 244 201 838 724 244 201 152 119 0 0 

Selenicë  156 124 138 108 156 124 138 108 0 0 0 0 

Sarandë 

+Konispol+Delvine 

320 262 136 104 309 251 136 104 11 11 0 0 

Finiq+ Dropull 74 60 74 60 74 60 74 60 0 0 0 0 

 Berat  498 384 210 145 455 349 210 145 43 35 0 0 

 Ure Vajgurore  274 206 222 161 274 206 222 161 0 0 0 0 

Kuçovë  227 167 140 94 227 167 140 94 0 0 0 0 

Skrapar  121 61 86 40 121 61 86 40 0 0 0 0 

Poliçan 98 59 71 39 98 59 71 39 0 0 0 0 

Elbasan  1203 936 611 435 1133 880 601 427 70 56 10 8 



 

Cërrik  231 170 171 122 231 170 171 122 0 0 0 0 

Belsh  160 119 132 96 160 119 132 96 0 0 0 0 

Peqin  223 174 171 129 223 174 171 129 0 0 0 0 

Gramsh  299 202 210 128 299 202 210 128 0 0 0 0 

Librazhd  343 236 269 173 343 236 269 173 0 0 0 0 

Prrenjas  257 186 216 152 257 186 216 152 0 0 0 0 

Korçë +Pustec 572 452 217 161 537 420 217 161 35 32 0 0 

Maliq   356 266 328 243 356 266 328 243 0 0 0 0 

Kolonjë  96 58 51 28 96 58 51 28 0 0 0 0 

Devoll  212 162 163 121 212 162 163 121 0 0 0 0 

Pogradec  587 410 419 269 537 368 382 237 50 42 37 32 

Kukës  569 379 373 216 569 379 373 216 0 0 0 0 

Has  195 133 143 87 195 133 143 87 0 0 0 0 

Tropojë  238 175 179 123 238 175 179 123 0 0 0 0 

Lezhë  631 493 368 272 552 423 342 250 79 70 26 22 

Mirditë  162 116 69 41 162 116 69 41 0 0 0 0 

Kurbin  423 337 190 151 413 330 190 151 10 7 0 0 

Malësi E Madhe  275 193 217 148 275 193 217 148 0 0 0 0 

Shkodër  1222 970 461 332 985 775 461 332 237 195 0 0 

Vau Dejës  250 177 221 152 250 177 221 152 0 0 0 0 

Pukë + Fushe Arrez 204 152 154 111 204 152 154 111 0 0 0 0 

TOTALI/TOTAL 24388 18881 12353 8651 21764 16640 12250 8563 2624 2241 103 88 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

ARSIMI I MESËM: NUMRI I SHKOLLAVE TË MESME SIPAS LLOJIT DHE VENDNDODHJES 

SECONDARY EDUCATION: NUMBER OF HIGH SCHOOLS BY TYPE AND LOCATION 

Tabela 12 / Table 12 

Viti 

shkollor 

 School 

Year 

Gjithsej 

 Total 

Fshat 

Village 

Publik Public Privat Private 

By Type 

Gjithsej Total Fshat Village Gjithsej Total Fshat Village 
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2013-2014 512 232 386 332   54 202 224 220 4 183 126 115 11 74 8 5 3 4 

2014-2015 497 194 381 327 22 32 207 187 183 4 188 116 108 8 75 7 6 1 4 

2015-2016 461 229 349 330 19   203 222 222   186 112 112   0 7 7   0 

2016-2017 451 234 347 329 18   203 221 221   185 104 104   0 7 7   0 

2017-2018 454 229 347 330 17   204 222 222   184 107 107   0 7 7   0 

2018-2019 456 231 349 332 17   206 224 224   187 107 107   0 7 7   0 

2019-2020 458 230 346 330 16   199 223 223   182 112 112   0 7 7   0 

2020-2021 451 227 346 330 16   197 220 220   180 105 105   0 7 7   0 

2021-2022 452 227 347 330 17   197 220 220   180 105 105   0 7 7   0 

2022-2023 451 227 349 332 17  197 220 220  180 102 102  0 7 7  0 

 

Tabela 12 tregon numrin e shkollave të mesme në sistemin publik dhe privat, sipas vendndodhjes. Në sistemin arsimor në Shqipëri ka shkolla të mesme/gjimnaze, që ofrojnë program 

të përgjithshëm studimi, si dhe shkolla të mesme profesionale që ofrojnë programe studimi të drejtimit tekniko-profesional ose social-kulturore. 

Brenda këtyre dy lloj shkollave ekzistojnë edhe shkollat e mesme të bashkuara, kryesisht të drejtimit të përgjithshëm (gjimnaz) të bashkuara me 9-vjeçare, të cilat janë të raportuara 

dy herë dhe në arsimin bazë dhe në arsimin e mesëm. 

 

Table 12 shows the number of high schools in the public and private system, by location. In the educational system in Albania, there are general high schools/gymnasiums, which 

offer a general study program, as well as vocational high schools that offer technical-professional or social-cultural study programs. 

Within these two types of schools, there are also joint secondary schools, mainly of general direction (gymnasium) with 9 years, which reported twice in both basic education and 

secondary education. 

 



 

 

 

ARSIMI I MESËM I LARTË: NXËNËSIT E REGJISTRUAR 

 

UPPER SECONDARY EDUCATION: ENROLLED STUDENTS 

 

 

Tabela 13 / Table 13 

Viti shkollor 

School Year 

Arsimi i Mesëm 

High School 

Education 

Publik Public Privat Private 

Me kohë të plotë  

Full Time 

Me kohë të 

pjeshme 

Part Time 

Me kohë të plotë 

Full Time 

Me kohë të 

pjeshme 

Part Time 

Gjithse

j 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

2013-2014 151,937 69,301 120,696 56,966 13,098 4,033 14,548 7,234 3,595 1,068 

2014-2015 140,188 64,561 115,799 54,639 9,907 2,778 13,867 6,951 615 193 

2015-2016 130,380 61,161 109,858 52,431 7,129 2,088 13,393 6,642 0 0 

2016-2017 127,114 59,586 107,266 50,960 5,637 1,644 14,211 6,982 0 0 

2017-2018 99,457 52,946 82,498 44,835 4,713 1,457 12,246 6,654 0 0 

2018-2019 95,359 51,078 78,217 42,732 4,628 1,539 12,514 6,807 0 0 

2019-2020 89,869 47,988 72,490 39,602 4,892 1,841 12,487 6,545 0 0 

2020-2021 88,965 47,623 71,860 39,022 4,988 1,920 12,117 6,681 0 0 

2021-2022 85,188 45,214 68,127 36,426 4,915 2,087 12,146 6,701 0 0 

2022-2023 79,032 42,785 62,508 33,898 4491 2,100 12,033 6,787 0 0 

 

Tabela 13 tregon numrin e nxënësve të regjistruar në arsimin e mesëm publik dhe privat, i klasifikuar sipas sistemit të studimit, me kohë 

të plotë dhe kohë të pjesshme. Arsimi Profesional nuk është përfshirë në numrin e nxënësve të vitit shkollor 2017-2018 deri 2022-2023. 

 

Table 13 shows the number of students enrolled in public and private secondary education, classified by study system, full-time and 

part-time. Vocational Education is not included in the number of students for the 2017-2018 to 2022-2023 school years. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

ARSIMI I MESËM I LARTË ME KOHË TË PLOTË: NXËNËS TË REGJISTRUAR SIPAS VENDNDODHJES SË SHKOLLËS QYTET/FSHAT 

 

FULL-TIME UPPER SECONDARY EDUCATION: ENROLLED STUDENTS BY SCHOOL LOCATION: TOWN/VILLAGE 

                         

 

                          Tabela 14 / Table 14 

Viti shkollor 

School Year 

Totali Total 
Publik Public Privat Private 

Qytet Town Fshat Village Qytet Town Fshat Village 

Qytet 

Town 

Fshat 

Village 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

2013-2014 113860 38077 97478 43857 36316 17142 16382 7589 1761 713 

2014-2015 106701 34115 92219 41276 33487 16141 14482 7144 628 291 

2015-2016 97898 32482 85263 38514 31724 16005 12635 6305 758 337 

2016-2017 96577 30537 83179 37449 29724 15155 13398 6591 813 391 

2017-2018 73117 26340 61560 32948 25651 13344 11557 6283 689 371 

2018-2019 66828 23903 55009 30488 23208 12244 11819 6427 695 380 

2019-2020 62576 22401 50877 28141 21613 11461 11699 6118 788 427 

2020-2021 61600 22377 50338 27712 21522 11310 11262 6208 855 473 

2021-2022 59170 21103 47951 26064 20176 10362 11219 6175 927 526 

2022-2023 55535 19006 44422 24423 18086 9475 11113 6243 920 544 

 

 

Tabela 14 tregon numrin e nxënësve të regjistruar në arsimin e mesëm, publik dhe privat, sipas vendndodhjes së shkollës (fshat/qytet). 

Tabela 15 jep informacion të detajuar për vitin shkollor 2022-2023 në nivel DRAP/ZVAP. Nxënësit e arsimit të mesëm profesional nuk janë përfshirë për vitin 2022-2023. 

 

Table 14 shows the number of registered students in secondary education, public and private, by school location (village/town). 

Table 15 provides detailed information for the 2021-2022 school year at the RDPE/LOPE level. Vocational secondary education students are not included for the year 2022-2023. 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

ARSIMI I MESËM I LARTË: NXËNËS TË REGJISTRUAR SIPAS DRAP/ZVAP, VITI SHKOLLOR 2022-2023 

UPPER SECONDARY EDUCATION: ENROLLED STUDENTS BY RDPE/LOPE, SCHOOL YEAR 2022-2023 

Tabela 15 / Table 15 

DRAP/ZVAP 

RDPE/LOPE 

Gjithsej  

 Total 

Publik Public Privat Private 

Gjithsej 

Total 

Gjimnaze/Shkollë e Mesme 

Gymnasiums/High School 
Arsimi i mesëm i 

orientuar 

Oriented 

Secondary 

Education 
Gjithsej 

 Total 

Gjimnaze/Shkollë e Mesme 

Gymnasiums/High School 

Me kohë të plotë 

Full-Time 

Me kohë të 

pjesshme 

Part-Time 

Me kohë të plotë 

Full-Time 

Me kohë të 

pjesshme 

Part-Time 

Gjithsej 

Total 

Femra 

 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

 Total 

Femra 

 

Females 

Gjithsej 

 Total 

Femra 

Females 

Dibër  1528 1528 1374 678 154 63 0 0 0 0 0 0 0 

Bulqizë  574 574 574 285 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Burrel  708 708 708 361 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Klos  337 337 337 171 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Durrës  5910 4358 3605 2119 468 186 285 121 1552 1552 946 0 0 

Shijak  410 410 410 251 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Krujë  1715 1715 1551 771 164 61 0 0 0 0 0 0 0 

Tiranë  19464 15117 13321 7355 766 366 1030 570 4347 4347 2314 0 0 

Kamez  3227 3188 3188 1801 0 0 0 0 39 39 25 0 0 

Vorë  732 732 732 457 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Kavajë  776 776 765 461 0 0 11 9 0 0 0 0 0 

Rrogozhinë  402 402 402 227 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fier  3733 2292 1887 1004 346 181 59 30 1441 1441 764 0 0 

Patos  439 386 386 198 0 0 0 0 53 53 26 0 0 

Roskovec  635 472 472 250 0 0 0 0 163 163 94 0 0 

Lushnje  1925 1624 1624 893 0 0 0 0 301 301 161 0 0 

Divjakë  845 845 845 466 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mallakastër  655 604 604 317 0 0 0 0 51 51 25 0 0 

Gjirokastër+Libohove 1027 933 683 343 189 86 61 26 94 94 44 0 0 

Tepelenë +Memaliaj 424 424 424 219 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Përmet +Kelcyre 406 406 406 193 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Vlorë +Himare 3050 2266 1932 1113 268 80 66 38 784 784 432 0 0 

Selenicë  261 261 261 132 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sarandë +Konispol+ 

Delvine 

1028 944 944 468 0 0 0 0 84 84 49 0 0 

Finiq+ Dropull 240 113 113 66 0 0 0 0 127 127 89 0 0 

 Berat  1914 1624 1243 646 324 128 57 23 290 290 180 0 0 

 Ure Vajgurore  695 695 695 345 0 0 0 0 0 0 0 0 0 



 

Kuçovë  715 715 715 380 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Skrapar  342 342 204 103 138 53 0 0 0 0 0 0 0 

Poliçan 221 221 221 106 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Elbasan  4059 3540 2549 1509 813 479 178 82 519 519 289 0 0 

Cërrik  525 525 525 339 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Belsh  328 328 328 207 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Peqin  452 452 452 235 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Gramsh  633 633 633 338 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Librazhd  1019 1019 805 450 214 105 0 0 0 0 0 0 0 

Prrenjas  871 871 871 467 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Korçë +Pustec 2009 1667 1322 737 151 73 194 94 342 342 187 0 0 

Maliq   709 709 709 365 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Kolonjë  237 237 237 120 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Devoll  579 579 579 286 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Pogradec  1949 1728 1728 833 0 0 0 0 221 221 131 0 0 

Kukës  1628 1628 1579 781 49 28 0 0 0 0 0 0 0 

Has  521 521 521 277 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Tropojë  580 580 580 259 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Lezhë  1811 1402 1266 669 136 64 0 0 409 409 266 0 0 

Mirditë  329 329 329 184 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Kurbin  1203 1170 1170 609 0 0 0 0 33 33 18 0 0 

Malësi E Madhe  533 533 533 275 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Shkodër  4050 2867 2119 1176 311 147 437 234 1183 1183 747 0 0 

Vau Dejës  332 332 332 205 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Pukë +Fushe Arrez 337 337 337 171 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali/ Total 79032 66999 60130 32671 4491 2100 2378 1227 12033 12033 6787 0 0 

 
 

  

 

 

 

 

 

 



 

ARSIMI I MESËM I LARTË: NXËNËS TË REGJISTRUAR, VITI SHKOLLOR 2022-2023 

UPPER SECONDARY EDUCATION: ENROLLED STUDENTS, SCHOOL YEAR 2022-2023 

Tabela 16 / Table 16 

DRAP/ZVAP 

RDPE/LOPE 

Arsimi i 

Mesëm i Lartë 

Upper 

Secondary 

Education 

Publik Public Privat Private 

Gjimnaze/Shko

llë e Mesme 

Gymnasiums/H

igh School 

Me kohë të 

plotë 

Full-Time 

Me kohë të 

pjesshme  

Part-Time 

Arsimi i 

mesëm i 

orientuar  

Oriented 

Secondary 

Education 

Gjimnaze/Shko

llë e Mesme 

Gymnasiums/H

igh School 

Me kohë të 

pjesshme  

Part-Time 

Gjiths

ej 

 Total 

Fshat 

 

Villag

e 

Gjiths

ej 

Total 

Fshat 

Villag

e 

Gjiths

ej 

Total 

Fshat 

Villa

ge 

Gjiths

ej 

 Total 

Fshat 

Villa

ge 

Gjiths

ej 

 Total 

Fshat 

Villag

e 

Gjiths

ej 

Total 

Fshat 

Villa

ge 

Dibër 1528 547 1374 547 154 0 0 0 0 0 0 0 

Bulqizë  574 344 574 344 0 0 0 0 0 0 0 0 

Burrel  708 144 708 144 0 0 0 0 0 0 0 0 

Klos  337 117 337 117 0 0 0 0 0 0 0 0 

Durrës  5910 1068 3605 915 468 153 285 0 1552 0 0 0 

Shijak  410 107 410 107 0 0 0 0 0 0 0 0 

Krujë  1715 385 1551 385 164 0 0 0 0 0 0 0 

Tiranë  19464 2462 13321 2012 766 0 1030 0 4347 450 0 0 

Kamez  3227 1941 3188 1941 0 0 0 0 39 0 0 0 

Vorë  732 296 732 296 0 0 0 0 0 0 0 0 

Kavajë  776 203 765 203 0 0 11 0 0 0 0 0 

Rrogozhinë  402 137 402 137 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fier  3733 642 1887 642 346 0 59 0 1441 0 0 0 

Patos  439 151 386 151 0 0 0 0 53 0 0 0 

Roskovec  635 57 472 57 0 0 0 0 163 0 0 0 

Lushnje  1925 747 1624 747 0 0 0 0 301 0 0 0 

Divjakë  845 571 845 571 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mallakastër  655 168 604 168 0 0 0 0 51 0 0 0 

Gjirokastër+Libo

hove 

1027 60 683 60 189 0 61 0 94 0 0 0 

Tepelenë 

+Memaliaj 

424 133 424 133 0 0 0 0 0 0 0 0 

Përmet +Kelcyre 406 58 406 58 0 0 0 0 0 0 0 0 

Vlorë +Himare 3050 216 1932 216 268 0 66 0 784 0 0 0 

Selenicë  261 261 261 261 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sarandë 

+Konispol+ 

Delvine 

1028 112 944 112 0 0 0 0 84 0 0 0 

Finiq+ Dropull 240 240 113 113 0 0 0 0 127 127 0 0 

 Berat  1914 287 1243 287 324 0 57 0 290 0 0 0 

 Ure Vajgurore  695 401 695 401 0 0 0 0 0 0 0 0 

Kuçovë  715 234 715 234 0 0 0 0 0 0 0 0 

Skrapar 342 20 204 20 138 0 0 0 0 0 0 0 

Poliçan 221 96 221 96 0 0 0 0 0 0 0 0 

Elbasan  4059 543 2549 421 813 0 178 0 519 122 0 0 

Cërrik  525 379 525 379 0 0 0 0 0 0 0 0 

Belsh  328 328 328 328 0 0 0 0 0 0 0 0 

Peqin  452 260 452 260 0 0 0 0 0 0 0 0 

Gramsh  633 229 633 229 0 0 0 0 0 0 0 0 

Librazhd  1019 341 805 341 214 0 0 0 0 0 0 0 

Prrenjas  871 471 871 471 0 0 0 0 0 0 0 0 

Korçë +Pustec 2009 63 1322 63 151 0 194 0 342 0 0 0 



 

Maliq   709 505 709 505 0 0 0 0 0 0 0 0 

Kolonjë  237 13 237 13 0 0 0 0 0 0 0 0 

Devoll  579 135 579 135 0 0 0 0 0 0 0 0 

Pogradec  1949 866 1728 645 0 0 0 0 221 221 0 0 

Kukës  1628 590 1579 590 49 0 0 0 0 0 0 0 

Has  521 58 521 58 0 0 0 0 0 0 0 0 

Tropojë  580 225 580 225 0 0 0 0 0 0 0 0 

Lezhë  1811 582 1266 582 136 0 0 0 409 0 0 0 

Mirditë  329 57 329 57 0 0 0 0 0 0 0 0 

Kurbin  1203 133 1170 133 0 0 0 0 33 0 0 0 

Malësi E Madhe  533 210 533 210 0 0 0 0 0 0 0 0 

Shkodër  4050 608 2119 608 311 0 437 0 1183 0 0 0 

Vau Dejës  332 278 332 278 0 0 0 0 0 0 0 0 

Pukë +Fushe 

Arrez 

337 80 337 80 0 0 0 0 0 0 0 0 

TOTALI 

TOTAL 

79032 19159 60130 18086 4491 153 2378 0 12033 920 0 0 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ARSIMI I MESËM I LARTË ME KOHË TË PLOTË: NXËNËS TË REGJISTRUAR SIPAS VENDNDODHJES, 

VITI SHKOLLOR 2022-2023 

FULL-TIME UPPER SECONDARY EDUCATION: ENROLLED STUDENT BY SCHOOL LOCATION, 

SCHOOL YEAR 2022-2023 

Tabela 17 / Table 17 

DRAP/ZVAP 

RDPE/LOPE 

Gjithsej 

Total 

Publik Public Privat Private 

Qytet Town Fshat Village Qytet Town Fshat Village 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Dibër  1374 678 827 418 547 260 0 0 0 0 

Bulqizë  574 285 230 117 344 168 0 0 0 0 

Burrel  708 361 564 296 144 65 0 0 0 0 

Klos  337 171 220 121 117 50 0 0 0 0 

Durrës  5442 3186 2975 1690 915 550 1552 946 0 0 

Shijak  410 251 303 191 107 60 0 0 0 0 

Krujë  1551 771 1166 573 385 198 0 0 0 0 

Tiranë  18698 10239 12339 6865 2012 1060 3897 2051 450 263 

Kamez  3227 1826 1247 710 1941 1091 39 25 0 0 

Vorë  732 457 436 285 296 172 0 0 0 0 

Kavajë  776 470 573 338 203 132 0 0 0 0 

Rrogozhinë  402 227 265 137 137 90 0 0 0 0 

Fier  3387 1798 1304 723 642 311 1441 764 0 0 

Patos  439 224 235 122 151 76 53 26 0 0 

Roskovec  635 344 415 220 57 30 163 94 0 0 

Lushnje  1925 1054 877 483 747 410 301 161 0 0 

Divjakë  845 466 274 156 571 310 0 0 0 0 

Mallakastër  655 342 436 233 168 84 51 25 0 0 

Gjirokastër+Libohove 838 413 684 340 60 29 94 44 0 0 

Tepelenë +Memaliaj 424 219 291 154 133 65 0 0 0 0 

Përmet +Kelcyre 406 193 348 168 58 25 0 0 0 0 

Vlorë +Himare 2782 1583 1782 1039 216 112 784 432 0 0 

Selenicë  261 132 0 0 261 132 0 0 0 0 

Sarandë +Konispol+ 

Delvine 

1028 517 832 426 112 42 84 49 0 0 

Finiq+ Dropull 240 155 0 0 113 66 0 0 127 89 

 Berat  1590 849 1013 528 287 141 290 180 0 0 

 Ure Vajgurore  695 345 294 144 401 201 0 0 0 0 

Kuçovë  715 380 481 269 234 111 0 0 0 0 

Skrapar  204 103 184 92 20 11 0 0 0 0 

Poliçan 221 106 125 66 96 40 0 0 0 0 

Elbasan  3246 1880 2306 1375 421 216 397 228 122 61 

Cërrik  525 339 146 98 379 241 0 0 0 0 

Belsh  328 207 0 0 328 207 0 0 0 0 

Peqin  452 235 192 92 260 143 0 0 0 0 

Gramsh  633 338 404 231 229 107 0 0 0 0 

Librazhd  805 450 464 253 341 197 0 0 0 0 

Prrenjas  871 467 400 217 471 250 0 0 0 0 

Korçë +Pustec 1858 1018 1453 799 63 32 342 187 0 0 

Maliq   709 365 204 124 505 241 0 0 0 0 

Kolonjë  237 120 224 114 13 6 0 0 0 0 

Devoll  579 286 444 227 135 59 0 0 0 0 

Pogradec  1949 964 1083 560 645 273 0 0 221 131 

Kukës  1579 781 989 499 590 282 0 0 0 0 

Has  521 277 463 251 58 26 0 0 0 0 

Tropojë  580 259 355 167 225 92 0 0 0 0 



 

Lezhë  1675 935 684 379 582 290 409 266 0 0 

Mirditë  329 184 272 146 57 38 0 0 0 0 

Kurbin  1203 627 1037 534 133 75 33 18 0 0 

Malësi E Madhe  533 275 323 182 210 93 0 0 0 0 

Shkodër  3739 2157 1948 1099 608 311 1183 747 0 0 

Vau Dejës  332 205 54 39 278 166 0 0 0 0 

Pukë +Fushe Arrez 337 171 257 133 80 38 0 0 0 0 

GJITHSEJ/TOTAL 74541 40685 44422 24423 18086 9475 11113 6243 920 544 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

ARSIMI I MESËM I LARTË: NUMRI I MËSUESVE NË VITE SIPAS GJINISË DHE VENDNDODHJES SË SHKOLLËS 

 

UPPER SECONDARY EDUCATION: NUMBER OF TEACHERS IN YEARS BY GENDER AND SCHOOL LOCATION 

 

 

           Tabela 18 / Table 18 

Viti 

Shkollor  

School Year 

Mësues (Gjithsej)  Teachers (Total) Publik Public Privat Private 

Mësues (Gjithsej) 

Teachers (Total) 

Mësues në fshat 

Teachers in Village 

Mësues (gjithsej) 

Teachers (Total) 

Mësues në fshat 

Teachers in Village 

Mësues (gjithsej) 

Teachers (Total) 

Mësues në fshat  

Teachers in Village 

Gjithsej  

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej  

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej  

Total 

Femra  

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

2013-2014 8606 5462 2137 1110 7107 4491 2103 1095 1499 971 34 15 

2014-2015 8671 5613 2410 1354 7138 4608 2223 1237 1533 1005 187 117 

2015-2016 8942 5816 2382 1363 7314 4764 2266 1291 1628 1052 116 72 

2016-2017 9042 5942 2360 1387 7457 4895 2258 1328 1585 1047 102 59 

2017-2018 7687 5116 2205 1285 6275 4155 2121 1233 1412 961 84 52 

2018-2019 7587 5105 2146 1257 6092 4070 2063 1196 1495 1035 83 61 

2019-2020 7432 5115 2135 1292 5926 4038 1984 1176 1506 1077 151 116 

2020-2021 7154 4972 1999 1217 5775 3980 1947 1180 1379 992 52 37 

2021-2022 7268 5102 2120 1314 5735 3974 1999 1223 1533 1128 121 91 

2022-2023 6948 4920 2008 1250 5618 3923 1906 1175 1330 997 102 75 

 

Tabela 18 tregon numrin e mësuesve në arsimin e mesëm, publik e privat, sipas gjinisë dhe vendndodhjes së shkollës në serinë kohore.  

Tabela 19 jep të dhëna të detajuara sipas DRAP/ZVAP për vitin shkollor 2022-2023. 

 

Table 18 shows the number of teachers in secondary education, public and private, by gender and school location in the time series.  

Table 19 provides detailed data by RDPE/LOPE for the 2022-2023 school year. 

 

 
 



 

ARSIMI I MESËM I LARTË: NUMRI I MËSUESVE SIPAS GJINISË, VENDNDODHJES SË SHKOLLËS, 

VITI SHKOLLOR 2022-2023 

UPPER SECONDARY EDUCATION: NUMBER OF TEACHERS BY GENDER, SCHOOL LOCATION, 

SCHOOL YEAR 2022-2023 

 

 Tabela 19 / Table 19 

DRAP/ZVAP 

RDPE/LOPE 

Mësues Teachers Publik Public Privat Private 

Gjithsej 

Total 

Fshat 

Village 

Mësues Gjithsej 

Total of 

Teachers 

Mësues në 

Fshat 

Teachers in 

Village 

Mësues Gjithsej 

Total of 

Teachers 

Mësues në 

Fshat 

Teachers in 

Village 

Gjiths

ej 

Total 

Femra 

Femal

es 

Gjiths

ej 

Total 

Femra 

Femal

es 

Gjiths

ej 

Total 

Femra 

Femal

es 

Gjiths

ej 

Total 

Femra 

Femal

es 

Gjiths

ej 

Total 

Femra 

Femal

es 

Gjiths

ej 

Total 

Femra 

Femal

es 

Dibër  115 69 58 30 115 69 58 30 0 0 0 0 

Bulqizë  51 33 32 19 51 33 32 19 0 0 0 0 

Burrel  65 47 19 13 65 47 19 13 0 0 0 0 

Klos  33 19 14 6 33 19 14 6 0 0 0 0 

Durrës  472 359 71 43 296 214 71 43 176 145 0 0 

Shijak  31 23 11 8 31 23 11 8 0 0 0 0 

Krujë  101 73 23 14 101 73 23 14 0 0 0 0 

Tiranë  1725 1327 235 161 1096 857 174 116 629 470 61 45 

Kamez  199 144 117 80 193 138 117 80 6 6 0 0 

Vorë  54 40 25 19 54 40 25 19 0 0 0 0 

Kavajë  67 48 20 15 67 48 20 15 0 0 0 0 

Rrogozhinë  34 25 10 8 34 25 10 8 0 0 0 0 

Fier  276 197 67 42 191 129 67 42 85 68 0 0 

Patos  44 35 18 16 37 29 18 16 7 6 0 0 

Roskovec  46 33 6 5 38 26 6 5 8 7 0 0 

Lushnje  186 136 93 61 160 116 93 61 26 20 0 0 

Divjakë  79 55 55 39 79 55 55 39 0 0 0 0 

Mallakastër  55 34 17 10 47 30 17 10 8 4 0 0 

Gjirokastër+Libo

hove 

126 94 12 9 100 77 12 9 26 17 0 0 

Tepelenë + 

Memaliaj 

47 24 25 10 47 24 25 10 0 0 0 0 

Përmet +Kelcyre 43 24 8 2 43 24 8 2 0 0 0 0 

Vlorë +Himare 283 199 34 20 205 146 34 20 78 53 0 0 

Selenicë  41 29 41 29 41 29 41 29 0 0 0 0 

Sarandë 

+Konispol+ 

Delvine 

72 54 12 7 65 50 12 7 7 4 0 0 

Finiq+ Dropull 25 18 25 18 15 13 15 13 10 5 10 5 

 Berat  150 86 36 18 142 80 36 18 8 6 0 0 

 Ure Vajgurore  59 36 37 19 59 36 37 19 0 0 0 0 

Kuçovë  65 50 24 18 65 50 24 18 0 0 0 0 

Skrapar  26 15 5 2 26 15 5 2 0 0 0 0 

Poliçan 18 8 8 3 18 8 8 3 0 0 0 0 

Elbasan  354 247 63 35 293 203 55 28 61 44 8 7 

Cërrik  47 30 34 20 47 30 34 20 0 0 0 0 

Belsh  25 18 25 18 25 18 25 18 0 0 0 0 

Peqin  42 31 22 14 42 31 22 14 0 0 0 0 

Gramsh  69 36 35 15 69 36 35 15 0 0 0 0 

Librazhd  108 77 37 20 108 77 37 20 0 0 0 0 

Prrenjas  94 60 67 42 94 60 67 42 0 0 0 0 

Korçë +Pustec 174 114 12 6 146 98 12 6 28 16 0 0 

Maliq   75 44 57 29 75 44 57 29 0 0 0 0 



 

Kolonjë  28 21 6 3 28 21 6 3 0 0 0 0 

Devoll  54 36 22 14 54 36 22 14 0 0 0 0 

Pogradec  160 102 88 58 137 84 65 40 23 18 23 18 

Kukës  138 84 63 26 138 84 63 26 0 0 0 0 

Has  46 32 10 7 46 32 10 7 0 0 0 0 

Tropojë  64 44 34 22 64 44 34 22 0 0 0 0 

Lezhë  194 139 101 66 167 116 101 66 27 23 0 0 

Mirditë  52 37 15 10 52 37 15 10 0 0 0 0 

Kurbin  101 76 13 10 96 74 13 10 5 2 0 0 

Malësi E Madhe  63 41 28 19 63 41 28 19 0 0 0 0 

Shkodër  383 262 66 39 271 179 66 39 112 83 0 0 

Vau Dejës  42 25 34 22 42 25 34 22 0 0 0 0 

Pukë +Fushe 

Arrez 

47 30 18 11 47 30 18 11 0 0 0 0 

TOTALI/TOTAL 6948 4920 2008 1250 5618 3923 1906 1175 1330 997 102 75 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

ARSIMI BAZË: NXËNËS TË PRANUAR TË RINJ NË KLASËN E PARË SIPAS VENDNDODHJES SË SHKOLLËS 

 

BASIC EDUCATION: NEW STUDENTS IN FIRST GRADE BY SCHOOL LOCATION 

 

 

                    Tabela 20 / Table 20 

Viti Shkollor 

School Year 

Pranuar të rinj 

Newely Admitted 

Publik Public Privat Private 

Qytet                                                

City 

Fshat                              

Village 

Qytet                                                

City 

Fshat                              

Village  

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

2013-2014 36587 17276 17769 8335 16490 7849 2127 999 201 93 

2014-2015 36233 16924 17903 8384 15986 7457 2127 986 217 97 

2015-2016 34455 16432 16120 7755 15675 7439 2453 1145 207 93 

2016-2017 34804 16320 16685 7832 15172 7167 2722 1237 225 84 

2017-2018 34567 16545 16751 8036 14790 7071 2802 1349 224 89 

2018-2019 33975 16345 16638 8055 14209 6809 2948 1407 180 74 

2019-2020 31603 15097 15547 7511 12701 6022 3177 1474 178 90 

2020-2021 30697 14732 15033 7248 12465 6006 3001 1380 198 98 

2021-2022 29778 14280 14459 6880 11526 5577 3567 1712 226 111 

2022-2023 28626 13764 14344 6932 10359 4924 3755 1830 168 78 

 

 

Tabela 20 paraqet pranimet e reja në klasën e parë të arsimit bazë. Pranuar të rinj, për një vit shkollor, nënkupton numrin e nxënësve që regjistrohen për herë të parë në klasë të 

parë në arsimin bazë.  

Duke analizuar në tabelë ndarjen publik/ privat vihet re se në arsimin bazë publik trendi i pranimeve të reja është në zbritje. 

 

Table 20 presents the new admissions in the first grade of basic education. Newly admitted, for a school year, means the number of pupils who register for the first time in the first 

grade in basic education. 

Analyzing the public/private division, it is found that in public basic education, the trend of new admissions is decreasing. 

 
 
 
 
 

 



 

 

ARSIMI I MESËM I LARTË: NXËNËS TË REGJISTRUAR PËR HERË TË PARË NË VITIN E PARË NË GJIMNAZ DHE SHKOLLAT E MESME 

TË ORIENTUARA 

UPPER-SECONDARY EDUCATION: ENROLLED STUDENTS FOR THE FIRST TIME IN THE FIRST YEAR IN HIGH SCHOOLS AND 

ORIENTED SECONDARY SCHOOLS 

Tabela 21 / Table 21 

 

Viti 

Shkol

lor 

Scho

ol 

Year 
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Publik Public Privat Private 

Gjimnaz 

Gymnasium 

Shkolla të mesme të 

orientuara 

Oriented Secondary 

Schools 

Arsimi i mesëm i profesional  

Vocational Education 

Gjimnaz 

Gymnasium 

Arsimi i mesëm profesional  

Vocational Education 

Gjithsej                              

Total 

Fshat                              

Village 

Gjithsej                              

Total 

Fshat                              

Village 

Gjithsej                              

Total 

Fshat                              

Village 

Gjithsej                              

Total 

Fshat                              

Village 

Gjithsej                              

Total 

Fshat                              

Village 
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Gjit

hsej                              

Tota

l 

Fem

ra                              

Fem

ales 

Gjit

hsej                              

Tota

l 

Fem

ra                              

Fem

ales 

Gjit

hsej                              

Tota

l 

Fem

ra                              

Fem

ales 

Gjit

hsej                              

Tota

l 

Fem

ra                              

Fem

ales 

Gjit

hsej                              

Tota

l 

Fem

ra                              

Fem

ales 

2013-

2014 
39238   8298 34656 17864 11443 5524         7887 1581 243 66 4582 2384 343 133 411 40 58 10 

2014-

2015 
36148 1312 6348 32071 16446 10422 5109 1312 586 0 0 5966 794 393 59 4077 2175 181 94 382 41 46 8 

2015-

2016 
35159 1335 5789 31161 16425 10265 5219 1335 602 0 0 5448 778 223 42 3998 1740 0 0 341 37 25 2 

2016-

2017 
34143 1366 6130 30176 15899 9590 4884 1366 606 0 0 5811 880 209 45 3967 2166 222 118 319 43 30 4 

2017-

2018 
28879 1203 0 25161 13056 7515 3731 1203 575 0 0 0 0 0 0 3718 2034 233 125 0 0 0 0 

2018-

2019 
29536 1099 0 25354 13871 7959 4168 1099 542 0 0 0 0 0 0 4182 2358 273 148 0 0 0 0 

2019-

2020 
28785 989 0 24574 13056 7343 3812 989 452 0 0 0 0 0 0 4211 2168 304 168 0 0 0 0 

2020-

2021 
31743 888 0 24754 12834 7395 3688 888 412 0 0 0 0 0 0 6989 3904 596 304 0 0 0 0 

2021-

2022 
25513 910 0 21293 11225 6548 3315 910 485 0 0 0  0  0  0  4220 2349 326 194 0  0  0  0  

2022-

2023 
23489 740 0 19469 10431 5772 2961 740 364 0 0 0 0 0 0 4020 2275 334 194 0 0 0 0 



 

Numri i nxënësve të pranuar të rinj në arsimin e mesëm të lartë sipas serisë kohore, llojit të shkollave të mesme dhe sistemeve publik e privat, është paraqitur në tabelën 21. Arsimi 

profesional nuk është përfshirë për vitin 2017-2018, 2018-2019, 2019-2020, 2020-2021, 2021-2022 dhe 2022-2023. 

Nxënës të pranuar të rinj në arsimin e mesëm të lartë, për një vit shkollor, nënkupton numrin e nxënësve që regjistrohen për herë të parë në vit të parë (përfshirë sistemin me kohë 

të plotë dhe me kohë të pjesshme).  

 

The number of newly admitted students in secondary education according to time series, type of secondary schools and public and private systems, is presented in table 21. 

Vocational education is not included for the years 2017-2018, 2018-2019, 2019-2020, 2020-2021, 2021-2022 and 2022-2023. 

New students admitted to secondary education, for a school year, means the number of students who register for the first time in the first year (including the full-time and part-time 

system). 

 
 

 
 
 
 



 

 

                  NUMRI I MËSUESVE NË ARSIMIN PARAUNIVERSITAR DHE NIVELI I ARSIMIMIT 

NUMBER OF TEACHERS IN PRE-UNIVERSITY EDUCATION AND THEIR ACADEMIC LEVEL 

 

                          Tabela 22 / Table 22 

Viti Shkollor 

School Year 

Gjithsej Total Publik Public Privat Private 

Me arsim                

të mesëm 

With 

Secondary 

Education 

Level 

Me arsim 

të lartë 

With 

High 

Education 

Level 

Me arsim                

të mesëm 

With 

Secondary 

Education 

Level 

Me arsim            

të lartë 

With 

High 

Education 

Level 

Me arsim                

të mesëm 

With 

Secondary 

Education 

Level 

Me arsim            

të lartë 

With 

High 

Education 

Level 

2013-2014 5503 32616 5320 29200 183 3416 

2014-2015 3647 29801 3493 26550 154 3251 

2015-2016 2897 31052 2777 27626 120 3426 

2016-2017 2383 31525 2276 27886 107 3639 

2017-2018 1977 30500 1881 27038 96 3462 

2018-2019 1623 30676 1530 27020 93 3656 

2019-2020 1248 30554 1180 26748 68 3806 

2020-2021 1083 30514 1014 26753 69 3761 

2021-2022 985 30683 922 26636 63 4047 

2022-2023 719 30617 684 26698 35 3919 

 
 

 

RAPORTI NXËNËS / KLASË DHE NXËNËS / MËSUES, ARSIMI PARAUNIVERSITAR PUBLIK 

STUDENT / CLASS AND STUDENT / TEACHER RATIO, PUBLIC PRE-UNIVERSITY EDUCATION 

 

Tabela 23 / Table 23 

Viti 

Shkollor 

School 

Year 

Raporti nxënës për klasë 

Students per Class Ratio 

Raporti nxënës për mësues 

Students per Teacher Ratio 

 Arsimi 

parashkollor 

Pre-School 

Education 

Arsimi bazë 

Basic Education 

Arsimi i Mesëm i 

Lartë 

Upper Secondary 

Education 

 Arsimi 

parashkollor 

Pre-School 

Education 

Arsimi bazë 

Basic Education 

Arsimi i Mesëm i 

Lartë 

Upper Secondary 

Education 

Gjithsej 

Total 

Fshat 

Village 

Gjithsej 

Total 

Fshat 

Village 

Gjithsej 

Total 

Fshat 

Village 

Gjithsej 

Total 

Fshat 

Village 

Gjithsej 

Total 

Fshat 

Village 

Gjithsej 

Total 

Fshat 

Village 

2013-2014 21.1 17.3 22.5 18.8 29.9 26.5 18.4 14.4 15.9 13.1 17.0 16.4 

2014-2015 21.1 17.3 21.5 17.8 29.4 26.2 18.6 19.3 15.5 12.4 16.2 14.5 

2015-2016 21.5 18.4 22.2 18.6 28.6 25.1 18.0 18.7 14.4 11.8 16.0 14.0 

2016-2017 20.0 16.5 21.2 17.2 28.0 24.0 17.9 18.4 12.7 9.8 14.4 13.0 

2017-2018 21.3 18.0 21.0 16.9 27.6 22.6 17.6 18.0 13.5 10.8 13.1 12.1 

2018-2019 20.6 17.0 20.9 17.0 27.2 22.2 17.5 21.1 13.0 10.3 17.0 13.9 

2019-2020 18.8 15.8 20.4 16.2 19.9 19.8 15.8 15.4 12.7 10.0 12.2 10.9 

2020-2021 17.8 14.3 20.2 15.9 19.9 19.8 14.3 14.2 12.3 9.5 12.2 10.9 

2021-2022  17.5 13.5  19.7 15.8 25.2 21.8 14.1  13.7 11.7 9.2 11.7 10.2 

2022-2023 17.6 13.4 19.3 18.8 25.7 20 13.6 12.9 11.3 7.3 11.9 9.6 

 
 
 



 

 
 

 

 

RAPORTI NXËNËS / KLASË DHE NXËNËS / MËSUES, ARSIMI PARAUNIVERSITAR JOPUBLIK 

STUDENT / CLASS AND STUDENT / TEACHER RATIO, PRIVATE PRE-UNIVERSITY EDUCATION 

 

 

Viti 

Shkollor 

School 

Year 

Raporti nxënës për klasë 

Students per Class Ratio 

Raporti nxënës për mësues 

Students per Teacher Ratio 

 Arsimi 

parashkollo

r 

Pre-School 

Education 

Arsimi bazë 

Basic Education 

Arsimi i 

Mesëm i 

Lartë 

Upper 

Secondary 

Education 

 Arsimi 

parashkollor 

Pre-School 

Education 

Arsimi bazë 

Basic Education 

Arsimi i 

Mesëm i 

Lartë 

Upper 

Secondary 

Education 

Gjit

hsej 

Tota

l 

Fsha

t 

Villa

ge 

Gjithsej 

Total 

Fshat 

Village 

Gjit

hsej 

Tota

l 

Fshat 

Villag

e 

Gjit

hsej 

Tota

l 

Fshat 

Village 

Gjithsej 

Total 

Fshat 

Village 

Gjit

hsej 

Tota

l 

Fsh

at 

Vill

age 

2013-2014 16.8 20.9 16.4 18.2 19.6 14.8 15.8 13.0 11.6 12.5 9.7 9.2 

2014-2015 16.8 20.9 16.7 17.5 19.6 15.0 15.5 19.2 11.0 13.7 9.0 7.4 

2015-2016 17.2 20.6 16.2 18.7 19.5 15.8 14.2 19.6 11.0 12.5 8.2 6.5 

2016-2017 17.0 19.6 16.8 25.0 19.0 16.5 13.8 18.4 10.1 14.6 8.9 8.0 

2017-2018 17.9 20.2 16.8 25.3 19.4 18.1 13.3 19.1 10.6 15.2 8.7 8.2 

2018-2019 16.9 17.0 17.1 19.5 19.1 17.6 12.4 17.1 10.5 13.5 8.7 8.4 

2019-2020 15.2 16.9 17.5 19.0 16.9 12.5 11.8 14.1 10.5 12.3 8.3 5.2 

2020-2021 14.9 14.9 16.8 18.2 16.9 12.5 10.9 12.5 10.1 12.7 8.3 5.2 

2021-2022 14.1   15.0 16.7 17.7 16.9  12.5   10.8  11.9 9.61 10.8  8.3  5.2 

2022-2023 15.4 15.5 16.2 18.2 20 19.6 10.3 11.4 9.44 11.8 9 9 

 
 
 



 

 

 

ARSIMI BAZË: NXËNËS QË MORËN DËFTESË 

 

BASIC EDUCATION: STUDENTS WHO RECEIVED CERTIFICATE 

 

 

Tabela 24 / Table 24 

Viti 

Shkollor 

School 

Year 

Nxënës që morën 

Dëftesë  

Students who 

received Certificate 

Morën Dëftesë (Publik+Privat) 

Received Certificate (Public+Private) 
Publik Public Privat Private 

Viti shkollor aktual  

The current school 

year 

Të prapambetur 

Backward Students 

Morën Dëftesë  

Received Certificate 

Morën Dëftesë  

Received Certificate 

Viti shkollor aktual  

The current school 

year 

Të prapambetur 

Backward Students 

Viti shkollor aktual  

The current school 

year 

Të prapambetur 

Backward Students 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

2013-2014 44426 21405 44139 21294 287 111 41729 20098 155 44 2410 1196 132 67 

2014-2015 44616 21645 44001 21391 615 254 41438 20169 511 225 2563 1222 104 29 

2015-2016 43290 20972 43084 20892 206 80 40556 19652 185 63 2528 1240 21 17 

2016-2017 36726 17334 36546 17292 180 42 34070 16050 163 39 2476 1242 17 3 

2017-2018 38137 18595 37985 18561 152 34 35278 17226 148 33 2707 1335 4 1 

2018-2019 35071 16594 34982 16569 89 25 32483 15385 87 25 2499 1184 2 0 

2019-2020 33618 16052 33394 15953 224 99 30883 14717 124 50 2511 1236 100 49 

2020-2021 32176 15171 32141 15163 35 8 29631 13944 35 8 2510 1219 0 0 

2021-2022 29911 14346 29822 14310 89 36 27314 13074 88 36 2508 1236 1 0 

2022-2023 28488 13512 28417 13491 71 21 25776 12223 71 21 2641 1268 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ARSIMI BAZË: NXËNËS QË PËRFUNDUAN ARSIMIN BAZË (MORËN DËFTESË) NË VITIN SHKOLLOR PËRKATËS 

 

BASIC EDUCATION: STUDENTS WHO COMPLETED THE BASIC EDUCATION (RECEIVED CERTIFICATE) FOR THE RELEVANT SCHOOL 

YEAR 

 

 

         Tabela 25 / Table 25 

Viti shkollor 

School Year 

Nxënës të 

regjistruar në 

klasën e 9-të 

Enrolled 

Studentsat the 9th 

Grade 

Morën Dëftesë në 

vitin shkollor 

përkatës 

Certificate received 

in the relevant 

school year 

Publik Public Privat Private 

Morën Dëftesë 

Certificate received 

Morën Dëftesë 

(Fshat) 

Certificate received 

(Village) 

Morën Dëftesë 

Certificate received 

Morën Dëftesë 

(Fshat) 

Certificate received 

(Village) 

Gjithsej 

Total 

Fshat 

Village 

Gjithsej 

Total 

Fshat 

Village 

Gjithsej 

Total 

Femra 

 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

 

Females 

2013-2014 46850 22524 44139 20561 41729 20098 20427 9946 2410 1196 134 67 

2014-2015 45834 21752 44001 20472 41438 20169 20336 10001 2563 1222 136 56 

2015-2016 44473 20569 43084 20812 40556 19652 20692 10144 2528 1240 120 63 

2016-2017 40044 19360 36546 17360 34070 16050 17263 8154 2476 1242 97 49 

2017-2018 38315 17794 37985 17637 35278 17226 17502 8559 2707 1335 135 58 

2018-2019 35130 15930 35071 15894 32570 15410 15773 7568 2501 1184 121 59 

2019-2020 34241 15334 33394 14893 30883 14717 14793 7010 2511 1236 100 49 

2020-2021 32335 13818 32141 13697 29631 13944 13606 6380 2510 1219 91 44 

2021-2022 31261 13246 29822 12539 27314 13074 12438 6038 2508 1236 101 45 

2022-2023 29891 12234 28417 11480 25776 12223 11356 5383 2641 1268 124 50 

 

 

Tabela 25 paraqet numrin e nxënësve që përfunduan arsimin bazë dhe morën Dëftesë në përfundim të vitit shkollor aktual. 

Numri i nxënësve që marrin Dëftesë, si në rubrikën "gjithsej" edhe në "fshat", ulet vit pas viti, sipas numrit të nxënësve të regjistruar në arsimin bazë. 

 

Table 25 shows the number of students who completed basic education and received certificates at the end of the current school year. 

According to the number of students enrolled in basic education, the number of students receiving Certificates decreases both in the "total" and in the "rural" columns. 

 

 

 



 

 

 

 

ARSIMI BAZË: NXËNËS QË PËRFUNDUAN ARSIMIN BAZË (MORËN DËFTESË) VITI SHKOLLOR 2022-2023 

BASIC EDUCATION: STUDENTS WHO COMPLETED THE BASIC EDUCATION (RECEIVED CERTIFICATE), SCHOOL YEAR 2022-2023 

 

Tabela 26 / Table 26 

DAR/ZA 

Regjistruar 

në klasën e 

9-të 

Gjithsej 

Enrolled at 

the 9th 

Grade 

TOTAL 

Regjistruar 

në klasën e 

9-të Fshat 

 Enrolled 

at the 9th 

Grade 

VILLAGE 

Morën 

Dëftesë  

në vitin 

shkollor 

përkatës      

Gjithsej 

Received 

Diploma 

for the 

current 

school 

year 

TOTAL 

Morrën 

Dëftesë   

vitin 

shkollor 

përkatës 

FSHAT 

Received 

Diploma 

for the 

current 

school 

year 

VILLAGE 

Publik Public Privat Private 

Morën Dëftesë   

Gjithsej 

Received Diploma 

TOTAL 

Morën Dëftesë  

Fshat 

Received Diploma 

VILLAGE 

Morën Dëftesë   

Gjithsej 

Received Diploma 

TOTAL 

Morën Dëftesë   

Fshat 

Received Diploma 

VILLAGE 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Dibër  650 437 590 170 590 264 386 170 0 0 0 0 

Bulqizë  297 204 273 177 273 112 177 72 0 0 0 0 

Burrel  242 98 226 91 226 102 91 39 0 0 0 0 

Klos  135 70 120 66 120 65 66 34 0 0 0 0 

Durrës  2131 604 2019 568 1727 825 568 286 292 143 0 0 

Shijak  192 127 189 125 189 83 125 57 0 0 0 0 

Krujë  706 372 672 357 672 285 357 158 0 0 0 0 

Tiranë  7176 1225 6950 1155 5812 2834 1103 573 1138 549 52 20 

Kamez  1469 1079 1417 983 1411 654 983 464 6 3 0 0 

Vorë  325 263 319 257 319 164 257 136 0 0 0 0 

Kavajë  337 185 299 162 299 150 162 86 0 0 0 0 

Rrogozhinë  181 106 167 97 167 76 97 46 0 0 0 0 

Fier  1206 478 1148 440 920 428 440 195 228 111 0 0 

Patos  206 83 201 82 192 77 82 39 9 5 0 0 

Roskovec  228 162 221 155 198 99 155 75 23 12 0 0 

Lushnje  774 483 725 421 672 309 421 186 53 22 0 0 

Divjakë  339 290 313 267 313 150 267 125 0 0 0 0 

Mallakastër  235 97 225 92 225 100 92 46 0 0 0 0 

Gjirokastër-

Libohove 

309 49 284 46 242 120 46 23 42 18 0 0 

TepelenëMemaliaj 144 75 139 72 139 62 72 33 0 0 0 0 

Përmet-Kelcyre 139 31 134 28 134 57 28 10 0 0 0 0 

Vlorë-Himare 1168 193 1132 230 956 461 230 108 176 79 0 0 



 

Selenicë  130 107 118 96 118 49 96 39 0 0 0 0 

Sarandë-Konispol-

Delvine 

397 98 389 94 377 173 94 40 12 3 0 0 

Finiq-Dropull 56 56 57 57 57 28 57 28 0 0 0 0 

 Berat  611 190 595 188 533 240 188 84 62 29 0 0 

 Ure Vajgurore  277 216 270 210 270 135 210 98 0 0 0 0 

Kuçovë  243 130 238 125 238 113 125 64 0 0 0 0 

Skrapar 87 38 80 33 80 32 33 15 0 0 0 0 

Poliçan 96 55 87 52 87 46 52 28 0 0 0 0 

Elbasan  1448 565 1388 536 1294 675 527 273 94 48 9 4 

Cërrik  244 164 231 159 231 112 159 75 0 0 0 0 

Belsh  137 97 127 89 127 59 89 34 0 0 0 0 

Peqin  263 202 206 157 206 99 157 75 0 0 0 0 

Gramsh  232 94 222 90 222 108 90 41 0 0 0 0 

Librazhd  313 189 306 177 306 136 177 72 0 0 0 0 

Prrenjas  271 211 259 200 259 134 200 101 0 0 0 0 

Korçë-Pustec 736 195 666 176 661 306 176 79 5 0 0 0 

Maliq   369 325 348 348 348 161 348 161 0 0 0 0 

Kolonjë  72 16 68 16 68 32 16 8 0 0 0 0 

Devoll  224 124 211 120 211 105 120 54 0 0 0 0 

Pogradec  668 420 625 392 579 268 356 163 46 19 36 14 

Kukës  581 300 544 278 544 262 278 144 0 0 0 0 

Has  193 121 176 105 176 85 105 46 0 0 0 0 

Tropojë  187 119 160 93 160 66 93 39 0 0 0 0 

Lezhë  743 402 693 378 609 292 351 179 84 41 27 12 

Mirditë  141 31 138 25 138 46 25 8 0 0 0 0 

Kurbin  510 216 493 205 482 231 205 94 11 4 0 0 

Malësi E Madhe  249 164 241 188 241 117 188 95 0 0 0 0 

Shkodër  1457 414 1364 381 1004 467 381 169 360 182 0 0 

Vau Dejës  227 191 219 185 219 93 185 80 0 0 0 0 

Pukë-Fushe Arrez 140 73 135 70 135 76 70 36 0 0 0 0 

GJITHSEJ/TOTAL 29891 12234 28417 11264 25776 12223 11356 5383 2641 1268 124 50 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

ARSIMI I MESËM I LARTË: NXËNËS QË MORËN DIPLOMË TË MATURËS SHTETËRORE 

UPPER SECONDARY EDUCATION: STUDENTS WHO RECEIVED DIPLOMA OF STATE MATURA 

 

Tabela 27 / Table 27 

Viti shkollor  

Schoolar 

Year 

Nxënës që morën Dëftesë 

Pjekurie Diplomë 

Pupils who received High 

School Diploma 

Të diplomuar në 

vitin shkollor 

Graduated in the 

Current Schoolar 

Year 

Të diplomuarit 

e prapambetur  

Graduated 

Bachward 

Të diplomuar/ Graduated 

Gjimnaz - me kohë 

të plotë 

Full-Time 

Gymnasium 

Gjimnaz - me 

kohë të 

pjesshme 

Part-Time 

Gymnasium 

Arsimi i 

mesëm i 

orientuar 

Oriented 

secondary 

education 

E mesme 

Profesionale 

Vocational 

Education 

E mesme 

profesionale me 

kohë të 

pjesshme 

Part-Time 

Vocational 

Education 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Female

s 

Gjiths

ej 

Total 

Femra 

Female

s 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjiths

ej 

Total 

Femra 

Female

s 

Gjiths

ej 

Total 

Fem

ra 

Fem

ales 

Gjiths

ej 

Total 

Femra 

Female

s 

Gjith

sej 

Tota

l 

Femra 

Females 

2013-2014 36187 18866 35340 18662 847 204 30126 17294 2992 646     3069 926 267 16 

2014-2015 39475 20323 35580 19057 3895 1266 33556 18518 1371 513 1081 582 3089 621 378 89 

2015-2016 36946 19285 35123 18842 1823 443 30976 17868 676 226 2927 572 3779 696 621 168 

2016-2017 36436 18395 33717 17711 2550 684 30298 16988 923 295 2927 572 3387 447 795 250 

2017-2018 31007 17426 29510 16995 1570 494 29036 16583 892 286 2927 572 0 0 0 0 

2018-2019 30214 17069 29028 16739 1186 330 28360 16348 830 258 1024 463 0 0 0 0 

2019-2020 26800 14639 25534 14244 1266 395 24711 13719 1101 438 988 482 0 0 0 0 

2020-2021 27305 15680 26844 15546 461 134 25500 14861 1053 425 752 394 0 0 0 0 

2021-2022 25827 14386 25232 14166 595 220 24008 13596 934 362 885 428         

2022-2023 23857 13726 23053 13428 804 298 22480 13048 679 309 698 369 0 0 0 0 

 

 

1. Nxënës të diplomuar në vitin shkollor përfaqëson kategorinë e nxënësve që marrin diplomën e Maturës Shtetërore në atë vit shkollor që kanë kryer procesin mësimor të klasës së 

maturës. 

Graduated students in the school year represents the category of students who receive a diploma of State Matura in that school year who have completed the learning process of the 

matura class. 

Kjo tabelë nuk paraqet të dhëna për nxënësit e diplomuar në Arsimin Profesional. 

This table does not present data for students who graduated in Vocational Education. 

2. Të diplomuarit e prapambetur përfaqëson kategorinë e nxënësve që marrin diplomën e Maturës Shtetërore një (disa) vit shkollor më pas referuar kryerjes së procesit mësimor të 

klasës së maturës.  

Backward graduates represent the category of students who receive a diploma of State Matura one (several) school years after completing the teaching process of the matura class. 



 

 
 

 

 

 

ARSIMI I MESËM I LARTË PUBLIK 

 

PUBLIC UPPER SECONDARY EDUCATION 

 

 

Tabela 27a / Table 27a 

Viti 

shkollor 

School 

Year 

Të diplomuar në vitin shkollor aktual 1 

Graduated in the current school year 1 

Të diplomuarit e prapambetur 2 

Bachward graduated 2 

Gjimnaz - me 

kohë të plotë 

Full-Time 

Gymnasium 

Gjimnaz - me 

kohë të 

pjesshme 

Part-Time 

Gymnasium 

Arsimi i 

mesëm i 

orientuar 

Oriented 

secondary 

education 

E mesme 

Profesionale 

Vocational 

Education 

E mesme 

profesional

e me kohë 

të pjesshme 

Part- Time 

Vocational 

Education 

Gjimnaz - me 

kohë të plotë 

Full-Time 

Gymnasium 

Gjimnaz - 

me kohë të 

pjesshme 

Part-Time 

Gymnasiu

m 

Arsimi i 

mesëm i 

orientuar 

Oriented 

secondary 

education 

E mesme 

Profesional

e 

Vocational 

Education 

E mesme 

profesional

e me kohë 

të pjesshme 

Part- Time 

Vocational 

Education 

Gjiths

ej 

Total 

Femra 

Femal

es 

Gjith

sej 

Total 

Femr

a 

Fema

les 

Gjith

sej 

Total 

Fem

ra 

Fem

ales 

Gjith

sej 

Total 

Femr

a 

Fema

les 

Gjit

hsej 

Tota

l 

Fem

ra 

Fem

ales 

Gjith

sej 

Total 

Femr

a 

Fema

les 

Gjit

hsej 

Tota

l 

Fem

ra 

Fem

ales 

Gjit

hsej 

Tota

l 

Fem

ra 

Fem

ales 

Gjit

hsej 

Tota

l 

Fem

ra 

Fem

ales 

Gjit

hsej 

Tot

al 

Femr

a 

Fem

ales 

2013-2014 25693 15096 2163 431     2660 866 267 16 403 126 163 41     148 11 148 11 

2014-2015 25981 15036 1371 513 1081 582 2284 488 378 89 3123 1110     122 53 504 74 32 4 

2015-2016 25914 15310 330 135 894 327 2927 572 621 168 833 258 346 91 50 11 570 71 107 21 

2016-2017 24317 14221 720 246 864 415 2598 360 795 250 1780 577 203 49 70 22 475 41 99 19 

2017-2018 23673 13962 697 242 1009 557         1232 387 195 44 70 29         

2018-2019 22938 13690 713 237 987 458         953 276 117 21 37 5         

2019-2020 19801 11411 863 351 943 474         938 292 238 87 45 8         

2020-2021 21091 12487 934 390 747 393         311 88 119 35 5 1         

2021-2022 19305 11218 819 329 867 421         431 168 115 33 18 7         

2022-2023 17819 10548 650 301 680 366     729 279 29 8 18 3     

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

ARSIMI I MESËM I LARTË JOPUBLIK 

 

PRIVATE UPPER SECONDARY EDUCATION 

 

 

 Tabela 27b / Table 27b 

Viti Shkollor 

School Year 

Të diplomuar në vitin shkollor aktual 1 

Graduated in the current school year 1 

Të diplomuarit e prapambetur 2 

Bachward graduated 2 

Gjimnaz - me kohë 

të plotë 

Full-Time 

Gymnasium 

Gjimnaz - me kohë 

të pjesshme 

Part-Time 

Gymnasium 

E mesme 

Profesionale 

Vocational 

Education 

E mesme 

profesionale me 

kohë të pjesshme 

Part- Time 

Vocational 

Education 

Gjimnaz - me kohë 

të plotë 

Full-Time 

Gymnasium 

Gjimnaz - me kohë 

të pjesshme 

Part-Time 

Gymnasium 

E mesme 

Profesionale 

Vocational 

Education 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

2013-2014 3990 2063 578 157 256 49     40 9 88 17 5 0 

2014-2015 4191 2291 0 0 294 58 0 0 261 81 0 0 7 1 

2015-2016 4161 2278 0 0 276 52 0 0 68 22 0 0 6 1 

2016-2017 4125 2173     298 46     76 17 0 0 16 0 

2017-2018 4131 2234             73 34 0 0 0 0 

2018-2019 4390 2354             79 28 0 0 0 0 

2019-2020 3927 2008             45 8 0 0 0 0 

2020-2021 4072 2276             26 10 0 0 0 0 

2021-2022 4241 2198             31 12         

2022-2023 3904 2213       28 8     

 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 

 

 

ARSIMI I MESËM I LARTË: DIPLOMIMET VJETORE TË MATURËS SHTETËRORE SIPAS VENDNDODHJES SË SHKOLLËS 

UPPER SECONDARY EDUCATION: ANNUAL STATE MATURA GRADUATES BY SCHOOL LOCATION 

 

 

  Tabela 28 / Table 28 

Viti 

shkollor 

Schoolar 

Year 

Regjistruar 

në Maturë  

Enrolled in 

Matura 

Të 

diplomuar 

në vitin 

shkollor 

përkatës 

Graduated 

in the 

respective 

school year 

Përqindja e 

Diplomimeve 

Vjetore (%) 

Annual 

Graduation 

(in %) 

Publik/Public Privat/Private 

Qytet 

City 

Fshat 

Village 

Qytet 

City 

Fshat 

Village 

Gjithsej 

Total 

Gjithsej 

Total 

Gjithsej 

Total 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

2013-2014 44404 35254 79 23099 12563 7198 3804 4637 2196 320 99 

2014-2015 40977 35580 87 22611 12039 8484 4669 4289 2242 196 107 

2015-2016 36695 32499 89 20190 10894 8077 4597 4211 2245 21 4 

2016-2017 35882 33717 94 21100 10882 8194 4610 4198 2100 225 119 

2017-2018 30853 29510 96 17762 10336 7617 4425 3937 2119 194 115 

2018-2019 30618 29028 95 17730 10364 6908 4021 4191 2240 199 114 

2019-2020 28258 25534 90 15821 8965 5786 3271 3705 1888 222 120 

2020-2021 28335 26844 95 16443 9569 6329 3701 3826 2135 246 141 

2021-2022 31107 28815 93 20355 9862 6372 3448 4107 2062 273 166 

2022-2023 28263 26637 94 17249 8994 5111 2966 3977 2104 300 170 

 

 

Tabela 28 paraqet numrin e nxënësve që kanë marrë Dëftesë Pjekurie / Diplomë të Maturës Shtetërore sipas vendndodhjes së shkollës.  

Përqindja e diplomimeve vjetore të maturës është relativisht e qëndrueshme në serinë kohore.  

 

Table 28 presents the number of students who have received a Matriculation Certificate / State Matura Diploma, according to the location of the school. 

The annual high school graduation rate is relatively stable in the time series. 



 

ARSIMI I MESËM I LARTË: MORËN DËFTESË TË MATURËS SHTETËRORE 2022-2023 

UPPER SECONDARY EDUCATION: STATE MATURA DIPLOMA RECEIVED 2022-2023 

 

   Tabela 29 / Table 29 

DRAP/ZVAP 

RDPE/LOPE 

Regjistruar në 

Maturë 

Enrolled in 

Matura 

Të diplomuar në 

vitin shkollor 

përkatës 

Graduated in the 

respective school 

year 

Të diplomuar/ Graduated 

Gjimnaz - me 

kohë të plotë 

Full-Time 

Gymnasium 

Gjimnaz - me 

kohë të pjesshme 

Part-Time 

Gymnasium 

Arsimi i mesëm i 

orientuar 

Oriented 

secondary 

education 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Dibër  425 233 381 218 322 190 26 13 0 0 

Bulqizë  164 97 148 92 148 92 0 0 0 0 

Burrel  212 124 199 120 199 120 0 0 0 0 

Klos  103 65 100 64 100 64 0 0 0 0 

Durrës  2383 1146 2276 1121 1570 971 119 37 82 35 

Shijak  133 89 127 86 127 86 0 0 0 0 

Krujë  530 282 499 275 467 266 32 9 0 0 

Tiranë  7133 3604 6842 3529 5541 3213 120 56 154 67 

Kamez  1347 712 1256 681 959 593 0 0 0 0 

Vorë  244 164 232 160 232 160 0 0 0 0 

Kavajë  281 164 272 161 229 149 0 0 0 0 

Rrogozhinë  108 70 103 69 103 69 0 0 0 0 

Fier  1311 672 1241 654 1000 587 67 40 11 7 

Patos  136 73 130 71 130 71 0 0 0 0 

Roskovec  225 137 218 134 218 134 0 0 0 0 

Lushnje  725 369 695 364 610 364 0 0 0 0 

Divjakë  242 147 232 143 232 143 0 0 0 0 

Mallakastër  213 113 201 108 201 108 0 0 0 0 

Gjirokastër-

Libohove 
341 157 320 155 266 140 36 13 6 2 

Tepelenë-

Memaliaj 

153 80 137 76 137 76 0 0 0 0 

Përmet-Kelcyre 134 67 122 62 122 62 0 0 0 0 

Vlorë-Himare 1136 546 1050 529 818 479 81 31 10 5 

Selenicë  72 33 66 32 66 32 0 0 0 0 

Sarandë-Konispol-

Delvine 
367 166 335 159 313 156 0 0 0 0 

Finiq-Dropull 97 59 96 59 65 43 0 0 0 0 

 Berat  684 315 610 295 484 260 0 0 13 6 

 Ure Vajgurore  207 113 190 109 190 109 0 0 0 0 

Kuçovë  249 152 215 139 215 139 0 0 0 0 

Skrapar 99 51 90 48 62 34 28 14 0 0 

Poliçan 68 28 65 27 65 27 0 0 0 0 

Elbasan  1485 729 1382 706 989 584 155 101 17 8 

Cërrik  184 133 154 116 144 114 0 0 0 0 

Belsh  112 81 109 80 109 80 43 22 0 0 

Peqin  125 72 115 69 115 69 0 0 0 0 

Gramsh  211 118 204 116 204 116 0 0 0 0 

Librazhd  303 168 267 160 241 143 26 17 0 0 

Prrenjas  271 162 253 157 253 157 0 0 0 0 

Korçë-Pustec 771 359 692 348 548 310 28 13 9 4 

Maliq   249 137 222 134 222 134 0 0 0 0 

Kolonjë  79 38 76 36 76 36 0 0 0 0 

Devoll  186 85 185 84 185 84 0 0 0 0 

Pogradec  683 333 640 323 616 316 0 0 0 0 



 

Kukës  497 275 491 273 485 273 0 0 0 0 

Has  157 95 155 95 155 95 0 0 0 0 

Tropojë  200 90 194 90 194 90 0 0 0 0 

Lezhë  630 359 588 347 473 292 35 18 0 0 

Mirditë  201 80 193 80 99 60 0 0 0 0 

Kurbin  400 232 365 226 365 226 0 0 0 0 

Malësi E Madhe  169 99 154 95 154 95 0 0 0 0 

Shkodër  1577 832 1514 824 1116 704 86 43 33 20 

Vau Dejës  135 78 123 71 92 63 0 0 0 0 

Pukë-Fushe Arrez 116 64 113 64 113 64 0 0 0 0 

TOTALI/TOTAL 28263 14647 26637 14234 22139 13042 882 427 335 154 

 

Tabela 29 paraqet diplomimet vjetore të maturës në nivel DRAP/ZVAP për vitin shkollor 2022-2023.  

Në diplomimet për vitin 2022-2023 nuk janë paraqitur nxënësit e diplomuar në Arsimin Profesional. 

 

Table 29 presents the annual matura graduations at the RDPE/LOPE level for the 2022-2023 school year. 

In the graduations for the year 2022-2023, students graduated in Vocational Education did not presents. 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

NXËNËS QË MËSOJNË GJUHË TË HUAJA NË ARSIMIN PARAUNIVERSITAR PUBLIK, VITI SHKOLLOR 2022-2023 

STUDNTS LEARNING FOREIGN LANGUAGES IN PUBLIC PRE-UNIVERSITY EDUCATION, SCHOOL YEAR 2022-2023 

Tabela 30 / Table 30 

  

Nxënës 

Gjithsej          

(kl. I-XIII) 

Total 

Students 

(class I-XIII) 

Nxënës që 

mësojnë gjuhë të 

huaj 

Students 

learning foreign 

languages 

Nxënës që 

mësojnë gjuhë 

të huaj (%) 

Students 

learning 

foreign 

languages (%) 

Anglisht 

English 

Frengjisht 

French 

Italisht 

Italian 

Gjermanisht 

German 

Spanjisht 

Spanish 

Rusisht, 

etj 

Russian, 

etc 

 
Arsimi Parauniversitar 

Pre-University Education 
300285 296978 99% 258927 26673 10130 1217 51 0  

Arsimi Bazë 

Basic Education 
238997 236068 99% 206006 20832 8267 963 0 0  

 a - Arsimi Fillor (kl.I-V) 

 Primary  Education (I-V Gr) 
130067 128406 99% 115230 9155 3611 410 0 0  

b - Arsimi i Mesëm i Ulët (kl. 

VI-IX) 

 Lower Secondary Education 

(VI-IX Gr.) 

108930 107662 99% 90776 11677 4656 553 0 0  

Arsimi i Mesëm i Lartë 

Upper Secondary Education 
61288 60910 99% 52921 5841 1863 254 51 0  

 a - Gjimnaz 

High School 
60130 59752 99% 52274 5681 1759 38 0 0  

b - Arsimi Profesional 

 Vocational education 
          

c - Arsimi i Mesëm Socio-

kulturor 

Socio-Cultural Education 

1220 1220 100% 1126 64 30 0 0 0  

d- Shkollat e Gjuhëve të huaja 

 Foreign Languages High School 
1158 1158 100% 647 160 104 216 51 0  

Mësimi i gjuhës së huaj fillon me programe të detyruara në klasën e parë të arsimit fillor. Në tabelë shihet se 99% e nxënësve të klasave I-V, në arsimin publik, mësojnë gjuhë të 

huaj. Në arsimin e mesëm të ulët 99% e nxënësve mësojnë të paktën një gjuhë të huaj.  

Në arsimin e mesëm të lartë diapazoni i mësimit të gjuhëve të huaja, në shkollat publike, bëhet më i gjerë. 

Në gjimnaz 99% e nxënësve mësojnë të paktën një gjuhë të huaj. Gjithashtu funksionojnë edhe shkolla të mesme të gjuhëve të huaja, si bazë për formimin e mësuesve të gjuhëve të 

huaja, pas përfundimit të arsimit të lartë, në gjuhët përkatëse. 

Foreign language learning begins with compulsory programs in the first grade of primary education. The table shows that 99% of students of grades I-V, in public education, learn 

foreign languages, while in lower secondary education, 99% of students learn at least one foreign language. 

In upper secondary education, the range of foreign language learning, in public schools, becomes wider. 

In high school 99% of students learn at least one foreign language. Secondary schools of foreign languages also operate as a basis for the training of foreign language teachers, 

after the completion of higher education, in the respective languages. 

 



 

 

PJESËMARRJA E FEMRAVE NË ARSIM NË VITIN SHKOLLOR 2022-2023 (Publik-Jopublik) 

FEMALE PARTICIPATION IN EDUCATION, SCHOOL YEAR 2022-2023 (Public-Private) 

 

               Tabela 31 / Table 31 

Kategoritë/Category 

  
Femrat në Arsim 

Female in education 

Gjithsej/Total 

Gjithsej 

Femra 

Total 

Females 

% kundrejt 

totalit 

% versus 

Total 

Në qytet 

In city 

Në fshat 

In village 

Meshkuj dhe 

Femra 

Males & Females 

Gjithsej 

femra         

në qytet 

Total 

Females 

In City 

% kundrejt 

gjithsej 

femra 

% versus 

Total 

Females 

Gjithsej 

femra         

në fshat 

Total 

Females 

In Village 

% kundrejt 

gjithsej 

femra 

 % versus 

Total 

Females 

Numri i fëmijëve dhe nxënësve 

Number of children and students 
416057 203851 49% 129669 63.6% 74182 36.4% 

Numri i edukatoreve dhe 

mësuesve 

Number of educators and teachers 

36694 29159 79.5% 17026 58.4% 12133 41.6% 

Fëmijë dhe Edukatore 

Children and Educators 
Arsimi Parashkollor / Pre-University Education 

                   - fëmijë/children 69750 33425 47.9% 19786 59% 13639 41% 

                   - edukatore/teachers 5358 5358 1% 3126 58% 2232 42% 

Nxënës dhe mësues 

Students and teachers 
Arsimi Bazë / Basic Education 

                   - nxënës/students 
267275 127641 47.8% 77172 60.5% 50469 39.5% 

                   - mësues/teachers 
24388 18881 77.4% 10230 54.2% 8651 45.8% 

a - Arsimin Fillor 

Primary Education 

       

                   - nxënës/students 
146962 70505 48% 42960 60.9% 27545 39.1% 

                   - mësues/teachers 
9584 8396 87.6% 4534 54.0% 3862 46% 

b -  Arsimi i Mesëm i Ulët 

Lower Secondary Education 

       

                   - nxënës/students 
120313 57136 47.5% 34212 59.9% 22924 40.1% 

                   - mësues/teachers 
14804 10485 70.8% 5696 54.3% 4789 45.7% 



 

Nxënës dhe mësues 

Students and teachers 
 Arsimi i Mesëm i Lartë (me kohë të plotë)/ Upper Secondary Education (Full Time) 

                   - nxënës/students 74541 40685 54.6% 30666 75.4% 10019 24.6% 

                   - mësues/teachers 6948 4920 70.8% 3670 74.6% 1250 25.4% 

a – Gjimnaz 

High Schools 
       

                   - nxënës/students 72163 39458 54.7% 29439 74.6% 10019 25.4% 

                   - mësues/teachers 6373 4578 71.8% 3328 72.7% 1250 27.3% 

b - Shkolla të mesme të orientuara 

Oriented High Schools 
       

                   - nxënës/students 2378 1227 51.6% 1227 100% 0 0 

                   - mësues/teachers 575 342 59.5% 342 100% 0 0 

Nxënës 

Students 
Arsimi i Mesëm i Lartë (me kohë të pjesshme) / Upper Secondary  Education (Part Time) 

                 -nxënës (gjimnaz) 

                 Students (High School) 
4491 2100 46.8% 2045 97.4% 55 2.6% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 

PSIKOLOGË DHE PUNONJËS SOCIAL NË VITE 

 

PSYCHOLOGISTS AND SOCIAL WORKERS IN YEARS 

 

Tabela 32 / Table 32 

Viti 

shkollor 

School 

Year 

Gjithsej 

Publik 

+ 

Privat    

Total 

Public 

+ 

Private              

Publik / Public Privat / Private 

Gjithsej 

Publik 

Total 

Public 

Arsimi 

Parashkollor 

(AP) 

Pre-primary 

education 

Arsimi 

Bazë (AB) 

Basic 

Education 

(BE) 

Arsimi i Mesëm i Lartë 

(AML) 

Upper secondary education 

(USE) 

Gjithsej 

Privat          

Total       

Private 

Arsimi 

Parashkollor 

(AP) 

Pre-primary 

education 

Arsimi 

Bazë (AB) 

Basic 

Education 

(BE) 

Arsimi i Mesëm i Lartë 

(AML) 

Upper secondary education 

(USE) 

Arsimi i 

Mesëm i 

Përgjithshëm 

General 

Upper 

Secondary 

Education  

Arsimi i 

mesëm i 

orientuar             

Oriented 

Upper 

Secondary 

Education 

Arsimi i 

Mesëm i 

Përgjithshëm 

General 

Upper 

Secondary 

Education  

Arsimi i 

mesëm i 

orientuar             

Oriented 

Upper 

Secondary 

Education 

2018-2019 557 451   311 133 7 106   51 55 0 

2019-2020 407 309   152 152 5 98   51 47 0 

2020-2021 663 476 84 243 139 10 187 53 67 67 0 

2021-2022 893 690 62 434 187 7 203 62 74 67 0 

2022-2023 1046 771 73 495 196 7 275 117 85 73 0 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

NXËNËS ME AFTËSI TË KUFIZUARA NË VITE  

 

STUDENTS WITH DISABILITIES IN YEARS 

 

Tabela 33 / Table 33 

 

   Publik / Public Privat / Private 

Viti 

Shkollor 

Gjithsej 

Publik+Privat 

Gjithsej 

Publik 

 Arsimi 

parashkollor 
Arsimi bazë 

Arsimi i 

Mesëm i Lartë 

Gjithsej 

Jopublik 

 Arsimi 

parashkollor 
Arsimi bazë 

Arsimi i 

Mesëm i Lartë 

School 

Year 

Total  

Public+Private 
Total  Public 

Pre-School 

Education 

Basic 

Education 

Upper 

Secondary 

Education 

Total  

Private 

Pre-School 

Education 

Basic 

Education 

Upper 

Secondary 

Education 

  
Gjithsej Femra Gjithsej Femra Gjithsej Femra Gjithsej Femra Gjithsej Femra Gjithsej Femra Gjithsej Femra Gjithsej Femra Gjithsej Femra 

Total Female Total Female Total Female Total Female Total Female Total Female Total Female Total Female Total Female 

2018-2019 4686 1596 4506 1536 463 165 3562 1185 481 186 180 60 29 5 102 33 49 22 

2019-2020 4768 1596 4610 1551 447 139 3658 1156 505 256 158 45 47 11 87 27 24 7 

2020-2021 4672 1514 4544 1478 428 124 3628 1170 488 184 128 36 43 15 65 17 20 4 

2021-2022 4786 1575 4657 1543 464 126 3650 1180 543 237 129 32 38 10 74 17 17 5 

2022-2023 4717 1480 4597 1437 479 115 3637 1131 481 191 120 43 31 13 70 23 19 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

NXËNËS ROMË DHE EGJIPTIANË NË VITE 

 

ROMA AND EGYPTIAN STUDENTS IN YEARS 

 

 

Tabela 34 / Table 34 

 

   Publik / Public Privat / Private 

Viti 

Shkollor 

Gjithsej 

Publik+Privat 

Gjithsej 

Publik 

 Arsimi 

parashkollor 
Arsimi bazë 

Arsimi i 

Mesëm i Lartë 

Gjithsej 

Privat 

 Arsimi 

parashkollor 
Arsimi bazë 

Arsimi i 

Mesëm i Lartë 

School 

Year 

Total  

Public+Private 
Total  Public 

Pre-School 

Education 

Basic 

Education 

Upper 

Secondary 

Education 

Total  Private 
Pre-School 

Education 

Basic 

Education 

Upper 

Secondary 

Education 

  
Romë Egjiptianë Romë Egjiptianë Romë Egjiptianë Romë Egjiptianë Romë Egjiptianë Romë Egjiptianë Romë Egjiptianë Romë Egjiptianë Romë Egjiptianë 

Roma Egyptian Roma Egyptian Roma Egyptian Roma Egyptian Roma Egyptian Roma Egyptian Roma Egyptian Roma Egyptian Roma Egyptian 

2018-2019 4929 11084 4834 10892 889 1725 3713 8150 232 1017 95 192 21 44 45 123 29 25 

2019-2020 4862 9653 4743 9466 1085 1803 3498 7034 160 629 119 187 52 56 52 110 15 21 

2020-2021 4773 10102 4689 9955 775 1630 3714 7542 200 783 84 147 20 21 48 115 16 11 

2021-2022 4338 9997 4274 9846 674 1664 3438 7350 162 832 64 151 16 30 37 108 11 13 

2022-2023 4067 9432 3945 9118 631 1472 3189 6957 125 689 122 314 19 31 98 244 5 39 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Arsimi i Lartë 

 

Të dhëna përmbledhëse dhe tregues në arsimin e lartë 
 



 

Numri i Institucioneve të Arsimit të Lartë Publik dhe Jopublik (IAL) 

Number of Public and Private Higher Education Institutions (HEIs) 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

Institucionet e Arsimit të 

Lartë (IAL) 

Higher Education Institutions 

(HEIs) 

2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 

 

IAL Publike 

Public HEIs 
15 15 15 15 15  

IAL Jopublike 

Private HEIs 
26 26 26 25 27  

 

Tabela 1-AL paraqet numrin e Institucioneve të Arsimit të Lartë (IAL), publike dhe jopublike. Tabela në vazhdim paraqet numrin total të studentëve 

në IAL publike dhe jopublike. 

Table 1-AL presents the number of Higher Education Institutions (HEIs), public and private. The following table presents the total number of 

students in public and private HEIs. 

 

Tabela 1-AL/Table 1-AL           

Institucionet e Arsimit të 

Lartë (IAL) 

Higher Education Institutions 

(HEIs) 

2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 

 

IAL Publike 

Public HEIs 
15   14   14   14 15  

IAL Jopublike 

Private HEIs 
43   27   24   25 25  



 

  

 
Numri i studentëve të regjistruar në vite 

Number of students enrolled in years 
 

Tabela 2-AL/Table 2-AL 

Institucionet e Arsimit 

të Lartë (IAL) 

Higher Education 

Institutions (HEIs) 

2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

IAL Publike + 

Jopublike 

Public + Private HEIs 

176173 99221 162544 91695 148339 85623 141471 83450 131833 78723 

IAL Publike 

Public HEIs 
145028 84463 138410 79719 123159 73167 116896 70856 108516 66947 

Kohë e plotë 

Full Time 
116911 68930 111663 65998 108803 66254 108121 66403 105565 65542 

Kohë e pjesshme 

Part Time 
27806 15501 26464 13692 14126 6887 8596 4432 2951 1405 

Edukim në Distancë 

Distance Learning 
311 32 283 29 230 26 179 21   

IAL Jopublike 

Private HEIs 
31145 14758 24134 11976 25180 12456 24575 12594 23317 11776 

Kohë e plotë 

Full Time 
30991 14682 23700 11766 24884 12311 24176 12396 23082 11645 

Kohë e pjesshme 

Part Time 
154 76 434 210 296 145 399 198 235 131 

 
 

 



 

 

 

Institucionet e Arsimit 

të Lartë (IAL) 

Higher Education 

Institutions (HEIs) 

2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

IAL Publike + 

Jopublike 

Public + Private HEIs 

139043 82943 130264 77981 123235 74502 123880 73493 121352 71248 

IAL Publike 

Public HEIs 
113277 69404 104802 64544 96818 60603 94487 58016 90912 54991 

Kohë e plotë 

Full Time 
109851 67707 102375 63374 95420 59978 93126 57410 89530 54373 

Kohë e pjesshme 

Part Time 
3426 1697 2427 1170 1398 625 1361 606 1382 618 

Edukim në Distancë 

Distance Learning 
          

IAL Jopublike 

Private HEIs 
25766 13539 25462 13437 26417 13899 29393 15477 30440 16257 

Kohë e plotë 

Full Time 
25564 13419 25312 13360 26291 13836 29322 15438 30399 16235 

Kohë e pjesshme 

Part Time 
202 120 150 77 126 63 71 39 41 22 

 

 

 

 

 

 



 

STUDENTË TË REGJISTRUAR NË INSTITUCIONET E ARSIMIT TË LARTË, 

PUBLIKE DHE JOPUBLIKE 

ENROLLED STUDENTS IN HIGHER EDUCATION INSTITUTIONS, PUBLIC AND 

PRIVATE 

     

 Tabela 3-AL/Table 3-AL 

Nr./No. 
Institucionet e Arsimit të Lartë (IAL) 

Higher Education Institutions (HEIs) 

2022-2023 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

  
IAL Publike + Jopublike 

Public + Private HEIs 
121352 71248 

  
IAL Publike 

Public HEIs 
90912 54991 

  Me kohë të plotë / Full Fime 89530 54373 

1 Universiteti i Tiranës / University of Tirana 22030 17183 

2 Universiteti i Mjekësisë, Tiranë/University of Medicine Tirana 5842 4845 

3 Universiteti Politeknik i Tiranës /Polytechnic University of Tirana 14768 5153 

4 Universiteti Bujqësor i Tiranës/Agriculture University of Tirana 6377 3534 

5 Universiteti i Arteve/University of Arts 973 494 

6 Universiteti i Sporteve, Tiranë/University of Sports of Tirana 1853 605 

7 
Universiteti "Aleksandër Xhuvani ", Elbasan / "Aleksandër Xhuvani" 

University, Elbasan 
7172 4570 

8 Universiteti "Fan S.Noli", Korçë/"Fan S. Noli" University, Korça 2994 1710 

9 
Universiteti  "Luigj Gurakuqi",  Shkodër /"Luigj Gurakuqi" 

University of Shkodra 
3767 2561 

10 
Universiteti "Eqrem Çabej", Gjirokastër/ "Eqrem Çabej" University 

of  Gjirokastra 
1302 830 

11 
Universiteti "Ismail Qemali", Vlorë/"Ismail Qemali" University of 

Vlora 
4064 2607 

12 
Universiteti "Aleksandër Moisiu", Durrës /"Aleksandër Moisiu 

University, Durrës 
17937 10158 

13 Akademia e Studimeve Albanologjike/Albanological Studies Center 0 0 

14 Akademia e Forcave të Armatosura/ Armed Forces Academy 201 45 

15 Akademia e Sigurisë/Security Academy 250 78 

  Me kohë të pjesshme/ Part Time 1382 618 

1 Universiteti i Tiranës / University of Tirana   

2 Universiteti i Mjekësisë Tiranë/ University of Medicine, Tirana   

3 Universiteti Politeknik i Tiranës /Polytechnic University of Tirana   

4 Universiteti Bujqësor i Tiranës/Agriculture University of Tirana   

5 Universiteti i Arteve/University of Arts   

6 Universiteti i Sporteve, Tiranë/University of Sports of Tirana   

7 
Universiteti "Aleksandër Xhuvani",Elbasan/"Aleksandër Xhuvani" 

University, Elbasan 
57 35 

8 Universiteti "Fan S.Noli", Korçë/"Fan S. Noli" University, Korça   

9 
Universiteti "Luigj Gurakuqi", Shkodër /"Luigj Gurakuqi" University 

of Shkodra 
  



 

10 
Universiteti "Eqrem Çabej", Gjirokastër/ "Eqrem Çabej" University, 

Gjirokastra 
  

11 
Universiteti "Ismail Qemali", Vlorë/"Ismail Qemali" University of 

Vlora 
  

12 
Universiteti "Aleksandër Moisiu", Durrës /"Aleksandër Moisiu 

University, Durrës 
1325 583 

13 
Akademia e Studimeve Albanologjike/ Academy of Albanian 

Studies 
  

14 Akademia e Forcave të Armatosura/ Armed Forces Academy   

15 Akademia e Sigurisë/Security Academy   

  
IAL Jopublike 

Private HEIs 
30440 16257 

  Me kohë të plotë/Full Time 30399 16235 

1 Universiteti  i New York-ut, Tiranë/ University of New York, Tirana 722 419 

2 Universiteti "Luarasi"/ "Luarasi" University 1534 892 

3 Universiteti "Albanian University"/ Albanian University 3890 2445 

4 
Universiteti "Zoja e Këshillit të Mirë"/ "Our Lady of Good Counsel" 

University 
2605 1770 

5 Akademia "Marubi" / "Marubi" Academy 17 3 

6 Universiteti "Barleti"/"Barleti" University 1718 653 

7  Kolegji Universitar "Qiriazi"/ University College "Qiriazi"  343 158 

8 Universiteti Europian i Tiranës/ Europian University of Tirana 3499 1900 

9 Universiteti "Aldent"/ "Aldent" University 2415 1714 

10 Universiteti "Epoka"/" Epoka" University 2821 1419 

11 
Universiteti "Mesdhetar i Shqipërisë/" Mediterranean University of 

Albania 
2690 1209 

12 
Kolegji Universitar "Pavarësia" Vlorë / University College 

"Pavarësia" Vlorë 
331 134 

13 Kolegji Universitar "Wisdom"/University College "Wisdom" 302 135 

14 Universiteti "Polis"/ "Polis" University 1320 745 

15 Akademia "Nehemia Gateway"/ "Nehemia Gateway" Academy 56 31 

16 Akademia "Ivodent"/ "Ivodent" Academy 186 105 

17 Kolegji Universitar "Reald"/ University College "Reald"  675 379 

18 
Kolegji Universitar "Tirana Business University"/ "Tirana Business 

University" College 
347 178 

19 Kolegji Universitar "Bedër"/University College "Bedër"  642 369 

20 Universiteti "Metropolitan Tirana"/ "Metropolitan Tirana" University 1221 399 

21 Kolegji Universitar "Instituti Kanadez i Teknologjisë'"/ CIT College 675 219 

22 Kolegji Universitar i Biznesit/ University College of Business 1601 612 

23 Kolegji Universitar "Logos"/ "Logos" Univesrity College 284 184 

24 Kolegji Profesional i Tiranës/ Professional College of Tirana 276 9 

25 
Kolegji Profesional i Lartë "Tirana Esthetics & Style School"/ Tirana 

Esthetics & Style School  
70 67 

26 
Kolegji Profesional i Lartë Gjerman i Teknologjisë / German Higher 

Vocational College of Technology 
47 1 

27 Universiteti "Western Balkans" / "Western Balkans" University 112 86 

  Me kohë të pjesshme/Part Time 41 22 

1 Universiteti "Polis" (me kohë të zgjatur)/ "Polis" University 41 22 



 

 

 

 

STUDENTË TË REGJISTRUAR NË IAL PUBLIKE DHE JOPUBLIKE SIPAS FUSHAVE TË STUDIMIT 

ENROLLED STUDENTS IN PUBLIC AND PRIVATE HEIs BY FIELDS OF STUDY 

 

  

 
  

 

Tabela 4-AL/Table 4 -AL           

Nr./No 
Fushat e studimit ISCED 2013 

ISCED 2013 study areas 

VITI AKADEMIK 

ACADEMIC YEAR 

2013-

2014 

2014-

2015 

2015-

2016 

2016-

2017 

2017-

2018 

2018-

2019 

2019-

2020 

2020-

2021 

2021-

2022 

2022-

2023  

 Gjithsej 

Total 
176173 162544 148339 140525 131833 139043 130264 123235 123880 121352  

00 
Programet e përgjithshme dhe kualifikimet 

General programs and qualifications 
763 507 419 463 355 496 388 379 346 179  

01 
Edukimi 

Education 
14509 12432 10277 11521 10344 9566 8674 7939 7739 7138  

02 
Artet dhe shkencat humane 

Arts and Humanities 
20729 18223 17492 16906 15332 14348 12536 10958 9536 7926  

03 
Shkencat sociale, gazetari dhe informacion 

Social sciences, journalism and information 
18269 16175 15026 13299 12354 14086 11397 10196 9204 9222  

04 
Biznes, administrim dhe ligj 

Business, administration and law 
49547 44566 39154 34093 31190 33447 32733 30961 32227 30713  

05 
Shkencat natyrore, matematikë dhe statistikë 

Natural sciences, mathematics and statistics 
8617 8416 7855 7451 6444 7060 5962 4887 4553 4056  

06 

Teknologji Informacioni dhe Komunikimi 

(TIK) 

Information and Communication Technology 

(ICT) 

8101 8620 8256 8829 8663 10016 8883 8248 8458 9297  

07 
Inxhinieri, prodhim dhe ndërtim 

Engineering, manufacturing and construction 
18734 19075 18135 18991 18949 20019 20775 20533 22555 22834  

08 

Bujqësi, pylltari, peshkim dhe veterinari 

Agriculture, forestry, fisheries and veterinary 

medicine 

7440 7910 6879 5645 4492 4999 4158 3458 2770 3108  

09 
Shëndeti dhe mirëqenia 

Health and well-being 
25673 22826 21903 20140 20331 20727 20199 21120 22130 22433  

10 
Shërbime 

Services 
3791 3794 2943 3187 3379 4279 4559 4556 4362 4446  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

STUDENTË TË REGJISTRUAR NË IAL PUBLIKE DHE JOPUBLIKE SIPAS FUSHAVE TË STUDIMIT, VITI 

AKADEMIK 2022-2023 

STUDENTS ENROLLED IN PUBLIC AND PRIVATE HEIs BY FIELDS OF STUDY, ACADEMIC YEAR 2022-2023 

  
Tabela 5-AL/Table 5 -AL       

Fushat e studimit ISCED 2013 

ISCED 2013 study areas 

Gjithsej 

Total 

Publik 

Public 

Jopublik 

Private 

Gjithsej 

Total 

Femra  

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra  

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra  

Females 

Gjithsej 

Total 
121352 71248 90912 54991 30440 16257 

Programet e përgjithshme dhe kualifikimet 

General programs and qualifications 
179 153 155 133 24 20 

Edukimi 

Education 
7138 5775 6412 5332 726 443 

Artet dhe shkencat humane 

Arts and Humanities 
7926 5915 6857 5259 1069 656 

Shkencat sociale, gazetari dhe informacion 

Social sciences, journalism and information 
9222 6791 7300 5540 1922 1251 

Biznes, administrim dhe ligj 

Business, administration and law 
30713 18791 22375 14459 8338 4332 

Shkencat natyrore, matematikë dhe statistikë 

Natural sciences, mathematics and statistics 
4056 2737 3926 2657 130 80 

Teknologji Informacioni dhe Komunikimi (TIK) 

Information and Communication Technology (ICT) 
9297 3347 6563 2423 2734 924 

Inxhinieri, prodhim dhe ndërtim 

Engineering, manufacturing and construction 
22834 7593 17491 5843 5343 1750 

Bujqësi, pylltari, peshkim dhe veterinari 

Agriculture, forestry, fisheries and veterinary medicine 
3108 1343 3099 1338 9 5 

 Shëndeti dhe mirëqenia 

Health and well-being 
22433 17483 13302 10953 9131 6530 

Shërbime 

Services 
4446 1320 3432 1054 1014 266 



 

STUDENTË TË DIPLOMUAR NË INSTITUCIONET ARSIMIT TË LARTË PUBLIK DHE JOPUBLIK  

GRADUATED STUDENTS IN PUBLIC AND PRIVATE HIGHER EDUCATION INSTITUTIONS 
 

 

 

 

Tabela 6-AL paraqet numrin e studentëve të diplomuar në vite në IAL publike dhe jopublike. Numri i studentëve të diplomuar në një vit akademik përfshin numrin 

e studentëve të diplomuar në të tre ciklet e studimit për vitin përkatës akademik. 

Table 6-AL presents the number of students who graduated in years in public and private HEIs. The number of students graduating in an academic year includes 

the number of students graduating in all three-study cycles for the relevant academic year. 

Tabela 6 -AL/Table 6-AL          

Institucionet e Arsimit të Lartë (IAL) 

Higher Education Institutions (HEIs) 

2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

IAL Publike + Jopublike 

Public + Private HEIs 
29333 19298 33335 21367 34331 21743 35385 22669 35385 22669 

IAL Publike / Public HEIs 24684 16851 26967 18052 25871 17423 27847 18745 27847 18745 

Me kohë të plotë/Full Time  20509 14127 23136 15619 24889 16971 25089 17116 25089 17116 

Me kohë të pjesshme/Part Time 4162 2720 3800 2428 942 452 2734 1628 2734 1628 

Edukim në Distancë/Distance Learning 13 4 31 5 40 0 24 1 24 1 

IAL Jopublike /Private HEIs 4649 2447 6368 3315 8460 4320 7538 3924 7538 3924 

Me kohë të plotë/Full Time  4620 2431 6368 3315 8401 4286 7394 3860 7394 3860 

Me kohë të pjesshme/Part Time 29 16 0 0 59 34 144 64 144 64 

Institucionet e Arsimit të Lartë 

(IAL) 

Higher Education Institutions 

(HEIs) 

2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

IAL Publike + Jopublike 

Public + Private HEIs 
34891 23166 32889 21481 32690 21592 30910 20489 27991 18241 

IAL Publike / Public HEIs 26430 18501 24893 17346 24402 17159 22678 16085 19931 14000 

Me kohë të plotë/Full Time  26183 18363 24788 17287 24304 17115 22645 16065 19894 13983 

Me kohë të pjesshme/Part Time 247 138 105 59 98 44 33 20 37 17 

Edukim në Distancë/Distance 

Learning 
                  

IAL Jopublike / Private HEIs 8461 4665 7996 4135 8288 4433 8232 4404 8060 4241 

Me kohë të plotë/Full Time  8380 4624 7914 4081 8225 4403 8185 4381 8035 4224 

Me kohë të pjesshme/Part Time 81 41 82 54 63 30 47 23 25 17 



 

 

 

STUDENTË TË DIPLOMUAR NË PROGRAMET E STUDIMIT PROFESIONALE                                                                                

GRADUATED STUDENTS IN PROFESSIONAL STUDY PROGRAMS 

Tabela 7 -AL /Table 7 -AL           
PROGRAME TË STUDIMIT 

PROFESIONALE  

PROFESSIONAL STUDY 

PROGRAMS 

2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej / TOTAL 103 46 111 50 266 97 316 127 385 110 

IAL Publik / Public HEI-s 103 46 111 50 266 97 244 126 208 94 

IAL Jopublik / Private HEIs 0 0 0 0 0 0 72 1 177 16 

 

 

PROGRAME TË STUDIMIT 

PROFESIONALE 

PROFESSIONAL STUDY 

PROGRAMS 

2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej / TOTAL 485 133 1073 404 1322 597 1662 816 1584 743 

IAL Publik / Public HEI-s 243 104 636 311 790 433 1067 607 990 538 

IAL Jopublik / Private HEIs 242 29 437 93 532 164 595 209 594 205 

 

        Tabela 7-AL paraqet numrin e studentëve të diplomuar në programet e studimit profesionale, në IAL publike dhe jopublike.  

        Table 7-AL presents the number of students who graduated in professional study programs, in public and private HEIs. 

 

 

 



 

 

 

STUDENTË TË DIPLOMUAR SIPAS FUSHAVE TË STUDIMIT 

GRADUATED STUDENTS BY FIELD OF STUDY 
 

 

 Tabela 8-AL/Table 8-AL           

  

Fushat e studimit të detajuara 

Detailed study fields   

2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

  
Diplomime gjithsej (IAL publike + jopublike) 

Total graduations (public + private HEIs) 
29333 19298 33335 21367 31865 20313 35385 22667 34331 21743 

00 Programet e përgjithshme dhe kualifikimet 

General programs and qualifications 
77 69 113 98 69 63 66 56     

01 Edukimi 

Education 
3271 2603 3911 3214 3193 2641 3325 2673 3343 2597 

02 Artet dhe shkencat humane 

Arts and Humanities 
3750 2788 3863 2759 3741 2763 4079 3064 3512 2606 

03 Shkencat sociale, gazetari dhe informacion 

Social sciences, journalism and information 
3132 2374 3926 2833 3543 2565 4291 3074 3483 2541 

04 Biznes, administrim dhe ligj 

Business, administration and law 
8760 5519 9728 5752 8774 5337 10481 6204 9737 5949 

05 Shkencat natyrore, matematikë dhe statistikë 

Natural sciences, mathematics and statistics 
1352 967 1479 1015 1391 1001 1741 1212 1477 1032 

06 
Teknologji Informacioni dhe Komunikimi (TIK) 

Information and Communication Technology (ICT) 
788 410 1003 492 1160 549 1427 713 2167 962 

07 Inxhinieri, prodhim dhe ndërtim 

Engineering, manufacturing and construction 
2433 949 2572 1026 2783 1087 2943 1150 3438 1311 

08 
Bujqësi, pylltari, peshkim dhe veterinari 

Agriculture, forestry, fisheries and veterinary 

medicine 

1028 348 1087 393 1052 401 834 352 985 400 

09  Shëndeti dhe mirëqenia 

Health and well-being 
3995 2997 5052 3607 5512 3708 5527 3987 5212 4038 

10 Shërbime 

Services 
747 274 601 178 647 198 671 182 937 271 



 

 

 

 

  

Fushat e studimit të detajuara 

Detailed study fields   

2018-2019  2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

  

Diplomime gjithsej (IAL publike + 

jopublike) 

Total graduations (public + private HEIs) 

34891 23129 32889 21481 32690 21592 30910 20489 27991 18241 

00 Programet e përgjithshme dhe kualifikimet 

General programs and qualifications 
122 109 78 75 73 68 36 35 31 29 

01 Edukimi 

Education 
3601 2920 3175 2622 3191 2618 3174 2545 2446 2018 

02 Artet dhe shkencat humane 

Arts and Humanities 
3746 2882 3578 2783 3167 2525 2724 2183 2043 1602 

03 Shkencat sociale, gazetari dhe informacion 

Social sciences, journalism and information 
3667 2758 3402 2623 3014 2388 2973 2344 2603 2075 

04 Biznes, administrim dhe ligj 

Business, administration and law 
9695 6271 9447 6109 9814 6524 8418 5639 7101 4734 

05 Shkencat natyrore, matematikë dhe statistikë 

Natural sciences, mathematics and statistics 
1428 1085 1252 933 968 736 1034 791 817 658 

06 

Teknologji Informacioni dhe Komunikimi 

(TIK) 

Information and Communication Technology 

(ICT) 

1865 852 1787 731 1828 703 1878 785 1982 822 

07 Inxhinieri, prodhim dhe ndërtim 

Engineering, manufacturing and construction 
3274 1225 3575 1292 3262 1160 3521 1305 3507 1315 

08 
Bujqësi, pylltari, peshkim dhe veterinari 

Agriculture, forestry, fisheries and veterinary 

medicine 

1120 503 1080 487 1219 543 1089 536 916 442 

09  Shëndeti dhe mirëqenia 

Health and well-being 
5384 4242 4556 3509 5103 3948 4929 3927 5336 4169 

10 Shërbime 

Services 
989 282 959 317 1051 379 1134 399 1209 377 

 

 



 

 

 

 

 

STUDENTË TË DIPLOMUAR NË IAL PUBLIKE DHE JOPUBLIKE, VITI AKADEMIK 2022-2023 

GRADUATED STUDENTS IN PUBLIC AND PRIVATE HEIs, ACADEMIC YEAR 2022-2023  

 

            
Tabela 9-AL/Table 9 -AL           
Fusha 

ISCED 

ISCED 

Field 

Fushat e studimit të detajuara 

Detailed study fields 

Programe 

profesionale 

Professional 

programs 

Bachelor ose 

ekuivalent  

Bachelor or 

equivalent 

Master ose 

ekuivalent 

Masters or 

equivalent 

Doctoraturë ose 

ekuivalent  

Doctorate or 

equivalent 

Arsimi i Lartë 

Gjithsej 

Higher Education 

Total 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

  

Diplomime gjithsej  

(IAL publike + jopublike) 

Total graduations  

(public + private HEIs) 

1584 743 13808 8731 12137 8500 462 267 27991 18241 

01 
Edukimi 

Education 
132 130 222 215 2123 1702 0 0 2477 2047 

02 
Artet dhe shkencat humane 

Arts and Humanities 
12 9 1409 1097 621 496 1 0 2043 1602 

03 
Shkencat sociale, gazetari dhe informacion 

Social sciences, journalism and information 
41 27 1229 990 1309 1042 24 16 2603 2075 

04 
Biznes, administrim dhe ligj 

Business, administration and law 
305 179 3033 1966 3715 2562 48 27 7101 4734 

05 
Shkencat natyrore, matematikë dhe statistikë 

Natural sciences, mathematics and statistics 
0 0 589 465 228 193 0 0 817 658 

06 
Teknologji Informacioni dhe Komunikimi (TIK) 

Information and Communication Technology (ICT) 
132 30 1450 624 399 168 1 0 1982 822 

07 
Inxhinieri, prodhim dhe ndërtim 

Engineering, manufacturing and construction 
348 41 1774 621 1369 644 16 9 3507 1315 

08 

Bujqësi, pylltari, peshkim dhe veterinari 

Agriculture, forestry, fisheries and veterinary 

medicine 
124 53 412 219 380 170 0 0 916 442 

09 
 Shëndeti dhe mirëqenia 

Health and well-being 
235 172 2889 2323 1840 1459 372 215 5336 4169 

10 
Shërbime 

Services 
255 102 801 211 153 64 0 0 1209 377 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

STUDENTË TË RINJ TË REGJISTRUAR NË INSTITUCIONET E ARSIMIT TË LARTË PUBLIKE DHE JOPUBLIKE 

ENROLLED NEW STUDENTS IN PUBLIC AND PRIVATE HIGHER EDUCATION INSTITUTIONS 
 

 

 

 

Studentë të rinj të regjistruar në një vit akademik konsiderohen ata studentë që regjistrohen për herë të parë në vitin e parë në një program studimi të arsimit të 

lartë, publik ose jopublik, në atë vit akademik, pavarësisht moshës ose vitit kur ka mbaruar shkollën e mesme. 

New students enrolled in an academic year are considered those students who are enrolled for the first time in a higher education study program, public or private, 

in that academic year, regardless of age or year of high school graduation. 

 

 

Tabela 10 / Table 10    

Institucionet e 

Arsimit të Lartë 

Higher Education 

Institutions 

 Studentë të rinj të regjistruar sipas viteve 

Enrolled new students by year  

2013-2014 2014-2015 2015-2016 
 

2016-2017 2017-2018 2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 

Publike dhe 

Jopublike 

Public and Private 

30018 22336 24231 

 

24365 22987 24361 22286 21940 23042 22705 

Publike/Public 23512 18061 17545  18885 18427 18099 15922 15754 15919 15205 

Jopublike /Private 6506 4275 6686  5480 4560 6262 6364 6186 7123 7500 



 

 

 

 

 

PERSONELI AKADEMIK NË INSTITUCIONET E ARSIMIT TË LARTË PUBLIKE DHE JOPUBLIKE 

ACADEMIC STAFF IN PUBLIC AND PRIVATE HIGHER EDUCATION INSTITUTIONS 

 

Tabela 11 / Table 11      

IAL Publike + Jopublike 

Public + Private HEIs 

2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej/Total 11062 5905 9290 4919 9025 4977 9254 5184 9284 5263 

Personeli akademik me kohë të plotë                        

Full-time academic staff 
4904 2493 4626 2410 4609 2494 4648 2552 4696 2555 

IAL Publike/Public HEIs 3153 1694 3178 1736 3122 1757 3191 1811 3178 1834 

IAL Joublike/Private HEIs 1751 799 1448 674 1487 737 1457 741 1518 721 

Personeli akademik me kohë të pjesshme               

Part-time academic staff 
6158 3412 4664 2509 4416 2483 4606 2632 4588 2708 

IAL Publike/Public HEIs 3930 2239 3466 1895 3192 1875 3472 2059 3519 2172 

IAL Joublike/Private HEIs 2228 1173 1198 614 1224 608 1134 573 1069 536 

IAL Publike + Jopublike 

Public + Private HEIs 

2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 2022-2023 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej 

Total 

Femra 

Females 

Gjithsej/Total 9742 5516 9671 5509 9737 5598 9899 5751 10084 5894 

Personeli akademik  me kohë të plotë                        

Full-time academic staff 
4844 2621 4964 2715 5071 2788 5223 2893 5492 3089 

IAL Publike/Public HEIs 3183 1814 3224 1861 3303 1914 3400 1984 3464 2049 

IAL Joublike/Private HEIs 1661 807 1740 854 1768 874 1823 909 2028 1040 

Personeli akademik  me kohë të pjesshme               

Part-time academic staff 
4898 2895 4707 2794 4666 2810 4676 2858 4592 2805 

IAL Publike/Public HEIs 3609 2264 3379 2100 3452 2161 3321 2114 3099 1969 

IAL Joublike/Private HEIs 1289 631 1328 694 1214 649 1355 744 1493 836 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sporti 

 

Të dhëna përmbledhëse dhe tregues në sport 

 



 

TË DHËNA MBI SPORTIN, VITI 2022 

DATA ON SPORTS, YEAR 2022 

Tabela 1 / Table 1  

Nr. Federatat Shqiptare të 

Sportit                

Albanian Sports 

Federation 

Klube (nr) 

Clubs (no) 

Shoqata (nr) 

Associations 

(no) 

Veprimtari 

Kombëtare 

National 

Activities 

Veprimtari 

Ndërkobëtare 

International 

Activities 

Sportistë 

(F+M) 

Athletes 

(F+M) 

Sportistë të 

nivelit të lartë 

(F+M)             

High level 

athletes (F+M) 

Trajner   

Coaches 

Gjyqtarë 

Referees 

Medalje të 

Fituara 

Medals 

received 

1 
Atletikës                  

Athletics 
14 8 9 16 950 57 40 48 14 

2 
Badmintoni                       

Badminton 
1 2 3 1 31  4 4  

3 
Peshëngritjes          

Weightlifting 
7 14 6 9 182 6 22 15 24 

4 
Hendballit               

Handball 
8 7 9 4 415  22 8  

5 
Danci Sportiv             

Sports Dance 
 7 12 31 730 28 20 20 13 

6 

Alpinizmi dhe turizmi 

malor                        

Mountaineering and 

mountain tourism 

22 22 5 2 1200  70 40 9 

7 
Basketbollit          

Basketball 
13 24 17 11 2709 100 270 121 3 

8 
Taekwondo               

Taekwondo 
4 25 10 6 619 18 14 25 10 

9 
Skive                           

Skiing 
2 7 10 6 605 10 6 3 12 

10 
Gjimnastika                   

Gymnastics 
4 7 4 10 138 1 12 32  

11 
Futbollit                    

Football 
 397 14870 103 19762 988 440 349  

12 
Xhudos                           

Judo  
4 6 8 24 380 12 20 25 8 

13 
Qitjes Sportive       

Shooting Sport 
5 7 12 9 97 12 23 8  

14 
Çiklizmit                   

Cycling 
4 11 12 15 351 5 22 35 3 

15 
Hipizmi                      

Hipism 
10 1 5 4 31 3 3 5  



 

 

16 
Tenisit                          

Tennis 
3 15 38 12 591 3 46 23  

17 
Volejbollit                 

Voleyball                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
19 11 19 7 1221  114 49  

18 
Mundja                     

Wrestling 
10 4 8 6 425 7 30 20 8 

19 
Ping Pong                       

Ping Pong 
10 9 6 7 260 2 21 14 4 

20 
Noti                                 

Swimming    
5 8 8 10 205 6 14 22 6 

21 
Karatea                    

Karate 
4 19 5 7 639 16 30 20 8 

22 
Sporti Universitar     

University Sports 
 11 19 4 3551  210 33  

23 

Vrojtuesit e Plazhit/ 

Shpëtimit në Ujë      

Beach Watchers/Water 

Rescue 

10 10 2 1 82  10 4  

24 
Sporte Elektronike      

Electronic Sports 
 4 1 1      


